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ОСТАННІ ВІСТІ 
П'ятниця, 5-го березня 1965 р. 

В АМЕРИЦІ 
ПРЕЗИДЕНТ ДОМАГАЄТЬСЯ ЗАЛІЗНИЦІ ІЗ ІІІВИД-

КЮГЮ 100 МИЛЬ НА ГОДИНУ в окремих листах, які він 
вислав до обндвох Палат Конгресу. Ця особова залізниця ма-
ла б курсувати між Ню Иорком, Бостоном і Вашингтоном. 
Президент заявив, що залізниця не зробила такого самого 
поступу в своєму розвитку, як літаки й автомобілі в міжмійсь. 
кому транспорті. ‚‚Треба конче поліпшити транспорт між мі-
стами в районах із густим населенням, бо подорожування в 
цих районах збільшиться на 150 до 200 відсотків між 1960 
і 1980 роком", — твердить Президент. Уряд пропонує Конґ-
ресові призначити $20 000 000 на те, щоб можна було почати 
вступні праці над проектом швидкої залізниці між Ню 
Иорком, Бостоном і Вашингтоном. 

ВІДБУЛИСЯ ПРОБНІ ПІДЗЕМНІ АТОМОВІ ЕКС-
ПЛЬОЗІЇ У ЗДА І В СССР, як про це повідомила Комісія 
АтомовоІ Енергії Пробна експльозія відбулася на пробнім 
терені в Неваді, до чого признається Комісія АтомовоІ Енер-
гії. Про атомову експльозію в СССР подас Комісія на основі 
сейсмографічних записів, які ствердили якусь „подію" коло 
Семіпалятинська, яка може бути підземною атомовою екс-
пльозісю, або внаслідок землетрусу чи якоїсь хемічної екс-
пльозії. Коли це був вибух бомби, то вона могла мати си-
лу від 20 000 до 200 000 тон вибухового матеріалу ТНТ. 

УРЯД 1ІЕ ВДОВОЛЕНИЙ ІЗ ТОГО ЩО КІЛЬКІСТЬ 
БЕЗРОБІТНИХ СТАНОВИТЬ 5% всіх робітних сил країни. 
В річному звіті про стан людських ресурсів Президент під-
креслюс справу безробітних, головним чином вказує на те, 
Що багато безробітних є між молоддю у віці нижче 20-ох рс-
ків, між неграми та між нефаховими робітниками. Джансон 
пригадує Конгресові свої давніші проекти про вишкіл робіт-
ннхів, їхню освіту та про те, що треба вести боротьбу проти 
вбогостн, щоб створити нові верстати праці. 

ДОМАГАЄТЬСЯ ЕКОНОМІЧНОГО ОБ'ЄДНАННЯ ЛА-
ТИНОАМЕРНКАНСЬКИХ ДЕРЖАВ. Голова Міжа$ерикан-
ського Комітету в справах Союзу для Поступу Карльос Санч 
де Сантамарія заявився за те, щоб між всіми амернкаиськи-
мн державами було економічне об'єднання, спільний торго-
вельний ринок та одна промислова політика н одна транс-
портова система. На` думку цього колишнього колюмбійського 
міністра закордонних справ без повного економічного об'єд-
нання цілої Південної й Середущої Америки не можна спо-
діаатнся економічного росту Америки. 

СЕНАТСЬКА КОМІСІЯ ПРАВШІ ПРОТИ ЗМІНИ ТЕ-
ПЕРІШНЬОГО РЕҐУЛЯМ1НУ, який дозволяє на довшу 
обструкцію в Сенаті тій меншості, що не хоче допустити ДО 
ухвалення якогось закону. Теперішній реґулямін Сенату 
вимагає більшостн двох третіх присутніх сенаторів, щоб мож-
на було припинити дискусію. Ліберальні сенатори з обндвох 
партій . хочуть змінити правильник таким способом, щоб 
можна було припинити дискусію більшістю трьох п'ятих гіри-
сутиіх сенаторів. Але цю пропозицію відкинула Комісія Пра-
вил більшістю 5-ох до 4-бх голосів. Тепер Цю справу мас 
вирішувати повний Сенат, але не сподіваються, щоб голосу-
ваяня в цій справі відбулося в короткому часі. 

дій БИРЧ БАЧИТЬ ТАКІ ПРИЧИНИ ПОРАЗКИ РЕС-
ІЇУБЛІКАНЦЩ В 1964-му РОЦІ: становище преси до рес-
публіканського кандидата на президента Беррі Ґолдвотера 
і деякі так звані „авторитетні" політики в Республіканській 
партії, які були проти Ґолдвотера; надзвичайна політична 
здібність президента Джансона; втеча від республіканців де-
яких провідників та східніх бизнесменів; нечувана передвн-
виборча кампанія та „політична спадщина і міт" покійного 
президента Кеннеді. Цікаво, що голова Крайового Респуб-
ліканського Комітету Дін Бирч, який 1-го квітня залишає 
свій пост Ресві Бліссові, нічого не згадує про праве крило 
республіканців, яке відстрашувало виборців та про помилки 
самого Ґолдвотера, який сам до них признався. 

У СВІТІ 
СИРІЯ НАЦІОНАЛІЗУВАЛА 9 ЗАКОРДОННИХ НАФ-

ТОВИХ КОНЦЕРНІВ, у тому числі два американські: „Мо-
біл-Ойл" і „Стандарт Ойл Компані". Снрійський уряд про-
голоснв, що власники дістануть відшкодування державними 
бондамн, платними у 15-ох роках з 3 відсотками. Насправді 
ця націоналізація рівняється конфіскації. 

ШВНРЩО-В'ЄТНАМСЬКА ПРЕСА П ЗАЯВИ ТАМОПІ-
НІХ КОМУНІСТИЧНИХ ВОЖАКІВ РОЗЧАРОВАНІ стано-
вящем Пейпінгу і Москви у зв'язку з американськими бомбо-
ШІ.МН налетами. Закордонні коментатори переконані, що пів-
нічно-в'стнамські комуністи здають собі справу, що ані Ко-
муністичний Китай, ані Совстський Союз не квапляться пос-
пішатн з демонстраційною допомогою Північному В'єтнамові, 
лякаючись поширення війни. 

ДО СТОЛИЦІ КЕНІЇ НАЙРОБІ ПРИЛЕТІВ МОИСЕ 
ЧОМБЕ, конґолійський прем'єр, щоб особисто підтримувати 
скаргу, яку він зголосив до Організації африканської сднос-
тн проти Єгипту і Судану за активну поміч, яку вони дають 
конґолійським бунтарським партизанам. З другого боку 
Уганда зголоснла скаргу проти Конґа за бомбардування 
її двох прикордонних сел. В Найробі відбувається з'їзд мініст-
рів закордонних справ всіх африканських держав. 

ЗДА ЗАКРИЛИ СВОЇХ 5 ПУБЛІЧНИХ БІБЛІОТЕК В 
ІНДОНЕЗП: в останньому часі уряд не тільки не боронив ті 
бібліотеки проти атак збоку юрби, але сам організував ті 
демонстрації та всілякими способами утруднював працю 
Американської Агенції. В отих публічних бібліотеках є 60.-
000 книжок. Утримання тих книжок, поширювання амери-
канських журналів і фільмів і т. п. культурна діяльність ко-
штувала Америці річно 1.800.000 долярів. 

ЯПОНСЬКИЙ МІНІСТЌР ЗАКОРДОННИХ СПРАВ ЕТ-
СУСАБУРУ ШПНА ЗАЯВИВ У ПАРЛАМЕНТІ, що амерн-
каяські летунські атаки проти Північного В'єтнаму — це ак-
ти самооборони проти північно-в"стнамської агресії, ото ж на-
зверх солідаризу'вався з становищем Америки. Але найбіль-
ші японські газети закликають до мирових переговорів та 
критикують політику Америки, як „загрозливу для миру". 

В СОВЄТСЬКОМУ СОЮЗІ ЗАВЕРНЕНО НАЗАД ДО 
ЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ управління промислу на воєнні ціді. У 
1957 році скасовано окремі міністерства для різних галузей 
промислу на оборонні цілі та перетворено їх у „Державні 
Комітети-' в окремих „республіках". Тепер ті Комітети для 
справ летунства, оборонної технології, радіотехніки, корабле-
будівннцтва, електроніки і середньої машинерії перетворено 
знову У міністерства в Москві. Під „середньою машинерією" 
ті)еба розуміти — атомове збросння. 

СТИЛЕТ І КОМУНІСТИЧНИЙ ПІВНІЧНИЙ В'ЄТНАМ 
ПІДНЕСУТЬ свої взаємні дипломатичні місії до ступня ам-
багад. Це чергова антнамериканська демонстрація вгнпетсь-
кого президента Насеера. 

ТІЛЬКИ В ЄДНОСТІ, ТІЛЬКИ В СИЛІ, ТІЛЬКИ В ЗЛУЩ МИ УКРАІПЦМ у ВІЛЬНОМУ СВИТІ 
МОЖЕМО ЩОСЬ ОСЯГНУТИ - ЗАЯВЛЯЄ КАРДИНАЛ 

Й0СИФ СЛІПИЙ 
Урочистою академією вшановано в Римі 

Князя Української Церкви 
РИМ (О. К.). — Без пере-

сади можна назвати останній 
тиждень місяця лютого цього 
року тижнем, що увійде в па-
м'ять української історії. У 
четвер 25-го перед полуднем 
Папа Павло VI, у присутності 
найвищих достойників Като-
лнцької Церкви, політичних і 
громадських представників у-
сього світу та незліченної кі-
лькости вірних, що вщерть за-
повнили велнкансьішй храм 
св. Петра в Римі, урочисто 
проголосив українського Вер-
ховного Архиспнскопа й Мит-
рополнта Иосифа Сліпого 
кардиналом, надаючи HOMV 
кардинальські ознаки. У той 
сам день пополудні відбулася 
зустріч з Папою представни-
ків Української СпГльноти у 
вільному світі, очоленої своїм 
Кардиналом, на особливій ав-
Діснції в Ватікані. 

В неділю 28-го лютого ук-
раїнська римська громада й 
гості зібралися навколо князя 
Вселенської й Української 
Церкви, щоб виявити Йому 
свою радість з Його вивнщен-
ня, свою синівську любов і 
відданість. Між присутніми 
були: Архиспископ Кир Іван 
Бучко, Митрополит Кир Мак-
снм Германюк, Архиспископ 
Кнр Гаврнїл Букатко, Єпнс-
коп Кир Ярослав Габро, Єпн-
скоп Кир Августнн Горняќ з 
Англії. Протоархимандрнт От-
ців Василіян о. д-р Атаназій 
Великий, Генеральний Проку-
ратор Салезіянського Чина 
італієць о. д-р Люїджі Каста-
но. Між світськими гостями 
були: Провідник 3 4 ОУН 
проф. Степан Ленкавський, 
представниця Ліги Українсь-
кйх Католицьких Жінок пані 
Віра Бучннська з Манітобн, та 
інші. Свято відбулося по по-
лўдні, починаючи з години 
пів до п'ятої, у симпатичнім 
домі Української Папської 
Малої Семінарії, святочно 
прибраної руками юних семі-
наристів-гімназистів під про-
водом їхніх досвідчених От-
ців-професорів, українських 
Салезіян. Хорові, музичні, де-
кляматорські і танцювальні 
точки виконали хор і оркестра 
Малих Семінаристів, хор Ве-
дикнх Семінарнстів-богосло-
вів та хор Богословів Василі-
янського Чина, і поодинокі се-
МІнарнсти. 

Найголовнішою частиною 
свята були, очевидно, промо-
ви, що переплітувались з ми-
стецькимп виконаннями. У 
низ$, промовці з'ясували суть 
свята й великої події, що йо-
му дала привід, а І. Е. Карди-
нал Иосиф Сліпий накреслив, 
хоч і загально, деякі напрямні 
свого майбутнього діяння. 

Розпочав низку промов Ар-
хиепнскоп Кнр Іван Бучко, 
виголошуючи глибоку змістом 
і сповнену високих почувань 
привітальну промову. Кир 
Іван ствердив, що по одержан-
ні вістки про імену'вання на 
кардинала нашого великого 
Митрополита, сповнилися ра-
дістю серця всіх українців тут 
на волі 'н усіх наших братів і 
сестер там на Батьківщині, я-
кі, будучи в кайданах, не ма-
ють змоги ВИСЛОВИТИ прилюд-
но своєї радости н тільки в 
храмах своїх сердець плека-
ють вдячність за цю велику 
подію Божому милосердю і 
святій Апостольській Столи-
ці. Ми всі українці — продов-
жав Архиспископ сингальців 
— бажаємо бути Вашими, Е-
міненціе, так як Ви с нашими. 
Тут промовець пригадав сумні 
події останнього двадцятнріч-
чя української історії: 1-го лн-
стопада 1944-го року не стало 
в живих Митрополита Андрея 
Шептнпького. До нас україн-
ців, що жили тут на Заході, 
прийшла вістка, що управлін-
ня Митрополією перейняв йо-
го гідний Наслідннк Кир Ио-
сиф. Та ось незадовго трагіч-
на вістка: в ночі 11-го квітня 
1945-го року свлтотадька ру-
ка піднеслася проти українсь-
кого Митрополита й інших у-
країнськнх владик і заслала 
їх на каторгу до сибірських 
лагерів, іцо в нічому не від-
різияються від каторжних 
місць дантейського пекла 

Впродовж довгих років тільки 
час від часу приходила пс-
тайкн від Великого Засланця 
якась вістка, що піддержува-
ла нас на дусі й охороняла 
від безнадѓйности. 

І ось 9-го лютого 1963 ро-
ку стасться чудо! — говорить 
дальше глибоко зворушений 
Кир Іван. — Господь ќріпкою 
рукою вдержав Вас, Емінен-
ціс, при життю й вивів Вас із 
дому неволі, щоб Ви могли 
брати діяльну участь у Все-
леиському Соборі. Задовго бу-
ло б згадувати про потіхи, які 
ми українці мали з того при-
воду впродовж цих останніх 
двох років: важливі виступи 
нашого Митрополита-Ісповід-
ннка на Соборі, привернення 
уваги до Української Церкви 
всіх учасників Собору й ціло-
го світу, признання Собором 
патріарших прав і привілеїв 
нашому Митрополитові, як с-
двному в Католицькій Церкві 
Верховному Архиспнскопові. 

В дальшому Промовець вн-
словлюс певність, що І. Е. Ка-
рдннал Иосиф виповнить ті 
великі завдання, що стоять 
перед Ним. ПОДИВЛЯЄ Його ді-
яльність й осяги вже в цих 
двох роках Його перебування 
в РИМІ : як от `наприклад за-
куп біля Риму великої посі-
лости разом із домом-монасти-
рем для українських монахів І ня ц. р. 2.000 студентів, зде-
Студитів та закуп площі під t більша азійців, знову переве-
будову. що вже незадовго по-! лн бурхливу демонстрацію 
чнеться. будинку для Україн-j проти Америки під амернкан-
ського Католицького Універ- j ською амбасадою, при чому 
ситету в Римі. вони знову вибили 170 вікон. 

Архиспископ Іван Бучко за-; здерли американську емблему 

Папа Павло VI під час зустрічі з Кардиналом 
Иисифом Сліпим 

У МОСКВІ ЗНОВУ АТАКОВАНО 
АМБАСАДУ ЗДА 

PACK В И К Л Ю Ч А Є П Е Р Е Г О В О Р И , П О К И Н Е 
П Р И П И Н И Т Ь С Я А Г Р Е С І Я КОМУНІСТІВ 

Москва. — В четвер 4 берез-

кінчнв свою промову, складц-
ючн Кардиналові Иосифові.лЛВЛИ стіни аибасадн 
Побажання, щоб Він міг діж-
датись того часу, коли розва-
литься московська тюрма на-
родів н україдський нарід за-
ЖиВе у своїй ні від кого не-
залежнін Державі. „Ми буде-
мо молитись з довір'ям, що 
Бог прискорить цю хвилину 
на радість нам усім". 

Слідувало виконання деят, 
ких мистецьких точок, і потім 

Над головним входом та обки. 
пляшка-

мн чорнила. Проте до будин-
ку амбасадн нікому не вдало-
ся вдертись і ніхто із а.мерн-
канськнх слз'жбовнків не буї' 
пошкодованнй. Цим разом 
большевнки, заалярмов а н і 
амбасадою, вислали були 
сильну охорону: коло 600 по-
ліціянтів, та обставили буди-

ннх справ Андрей Громнко 
висловив спій .‚жаль" та обі-
цяи дати матеріальне відшко-
дуваннн. За твердженням аме` 
риканських кореспондентів — 
цим разом та демонстрація 
не була організована совстсь-
кнм поліційннм апаратом, 
а.іе поштовх до тієї демон-
страції дав совстський пропа-
Гандивннй апарат, вся преса 
і радіо, з ПОСТІЙНИМИ напаст-
лнвнми, цілком брехливими 
атаками проти Америки, яки 
ніби с .‚агресором" та допус-
касться ‚.варварських актів" 
піютн невинного цивільного 
населення у В'єтнамі. 

У розмові згаданого совст-
СЬКОГО міністра закордонних нок амоасадп важкими плу-

гами до відгортання снігу. І справ Громиќв з амбасадо 
привіти від представників різ-, К о л и ж ю н с т р а н т н п е р е с . р о м ф о с м Колером - Громи-
ннх українських громад і ор- к о ч н л и т у ш т у ч ' н у , а г о р ' о д у 

та перервали поліційннн кор-
дон — уряд вислав 500 вои-
ків: вони не були озброєні. 
але зіспоєними рядами відтнс-

ганізацш. разом із доручен-
ням ‚.дарів любови". Було б 
надто довго відтворювати тут 
гарні й щирі слова, що ними 
ці представинкн висловлюва-
ли почугтя радости й відда-
ности Первоісрархові Україн-
ської Церкви в імені громад, 
що вони їх представляли. На-
ведемо т^т тільки деякі, які 
своїм змістом с цікаві для 
ширшого українського зага-
лу. 

Митрополит Канади Кнр 
Максим Германюк заявив у 
своєму привіті, що ті самі по-
чуття радости, надії й̀ вдяч-
ности, які у тій хвилині пе-
реживала у безпосередній 
присутності Іх Еміненції рнм-
ська українська громада, без-
перечно бажають переживати 
українські гроМади в усьому 
світі: в Канаді, в З'єднаних 
Державах Америки, в Брази-
лії, в Аргентині і в інших кра-
їнах Південної Америки, в Ав-
стралії. в європейських кра-
їнах. Тому Кнр Максим внс-
ловлюс надію, що Кардинал 
Иосиф відвідас в недалекому 
майбутньому всі ті громади. 
Він теж складає побажання, 
щоб скоро прийшов той час, 
коли Кардинала Иосифа бу-
дуть приймати наші брати ук-
раїнці в Києві і Львові, як 
свого українського київського 
Патріярха. 

ко мап заявити, що політика 
Америки у В'єтнамі та взага-
лі в усіх країнах, де проявля-
сться ..визвольний рух" (чи-
тай: комуністична підпільио-

нулн демонстрантів. Було ба- революційна робота чи одвер. 
ѓато сильно потурбованих 
однаково демонстрантів, як 
російських поліціянтів і поя-
ків. і кількох їх забрало пого-
тівля. Поліція арештували 
кількох демонстрантів, а віз-
навшнсь про це — яких 1.000 
студентів вернулися т е раз 
під амбасаду. домагаючись 
звільнення арештованих. Co-

та партизан ќ а ) ш к о д и т ь 
.‚мирному співіснуванню". 
Знову ж державний секретар 
Дін Расќ заявив в тому само-
му ч;̀ .сі у промові на форумі 
Рад Міжнародної Торговель-
ної Палати, що мирова кон-
ференція в справі В'єтнаму 
та взагалі переговори з кому-
ністамн виключені так довго, 

встські власті відповіли їм, що поки Північний В'єтнам не за. 
арештовані є .‚хуліганами і 
що їх переслухають на полі, 
ції. Швидко потім, у відповід'ь 
на протест американської а.ч-
басади, що охорона амбасадн 
була таки недостатньою, со-

явить, що він прнпиніос свою 
агресію проти Південного 
В'єтнаму Расќ заявив, що пе-
реговори з комуністами не мо-
жуть стати затвердженням 
комуністичної агресії. 

У Вашингтоні відбудеться церемонія під 
пам'ятником Т. Шевченкові 

Вашингтон, Д. К. — В нас-
тупннй вівторок, дня 9-го бе-
резня 1965 p. п годині 12:30 
по полудні збереться тут біля 
пам'ятника Т. Шевченкові при 
22-ій і ‚‚С" вулицях українсь-
ка громада Вашингтону й о-
колнці для врочистого відзна-
чення 101-ої річничі ВІД ДНЯ 
народження Шевченка. Це 
перший раз. від часу спору-

В імені Салезіянського Чи- дження пам'ятника Шевчен-
на, у якому знаходиться й уќ-j кові, в Шевченкові роковини 
раТнська вітќа Отців Салезіян, складатимуть вінок під його 
які провадять Українську Ма- пам'ятником. Цією церемоні-, 
лу Семінарію-гімназію в Ри- с ю займеться місцевий Віхііл не злим тихим слово : 
мі, промовляв Генеральний 

УККА. під проводом полк. В. 
Рибака, проф. Л. Добрянсь-
кий, голова УККА. полк. В. 
Рибак, місцеві священики та 
інші визначні громадяни сво-
сіо присутністю звеличають 
цей святочний акт. Екзекутн-
ва Відділу УККА просить всіх 
громадян 3 американської сто-
лиці п околиці, щоб вони прн-
були численно й точно для 
складення вінків під пам'ят-
ник нашому Пророкові і цим 
доказали, що пам'ятають зак-
.іі!к „Не забудьте пом'янути 

Прокуратор Чина італієць о 
д-р Люїджі Кастано. З італій-
ським запалом і щирістю він 
заявив, що Салезіянськнй Чин 
і він особисто спільно радіє з 
українським народом з при-
чиин того, що Папа Павло VI 
урочисто зачислив українсь-
кого Митрополита між най-
крашнх Синів Вселенської 
Церкви, за Його геройські 
терпіння за віру того „білого 
мучеництва" — сибірської ка-
торги. Садезіянськнн Чин до-
ложить усіх зусиль, щоб че-

Помер інженер Василь Рижевський 
Маямі Біч. Фла. В чет-' 

вер 4 березня ц. р. помер тут 
у домі свого шва гра. редакто-
ра Євгена Ляховича. на 79 ро-
ці життя інженер Василь Ри-
жевський колишній член-за-

рез українських Салезіян прн-
чинитися до виховання укра-
їнської молоді, тієї надії май-
бутности українського наро-

(Закіпчення на crop. 3-ій) 

сновннк і перший голова Ук-
раїнського Технічного Това-
риства у Львові, почесний го-
лова Товариства Українських 
Інженерів в Америці, колнш-
ній сотник Української Га-
лнцької Армії, з якою пере-
йшов всю визвольну війну, 
активний громадський діяч і 
член багатьох українських ор-
ганізацій і установ в Краю 
і в Америці. 

ОРГАН УЇЩ В ЗДА ПРО 
НАЙМЕНУВАННЯ М И Т Р . 

ИОСИФА СЛІПОГО 
НА КАРДИНАЛА 

Доповідь відбулася в залі УН-
Дому, 191 Лнпинкат з учас-
тю понад 100 присутніх. По 
доповіді відбулася жвава дис-
кусія. 

„Українське Православ н є 
Слово", в числі за березень 
1965. повідомляючи про най-
менування Папою Павлом VI 
27 нових кардиналів, пише: 
„Серед новоіменованих карди. 
налів знайшовся і українсь-
кнй католицький Митрополит 
Иосиф Сліпий. Знаменно, що 
серед нових кардиналів є ще 
кількох, які були пересліду-
вані большевикамп та довгі 
роки були ув'язненні, як от 
чеський архиспископ Иосиф 
Беран. Чи це наслідок якогось 
нового, гострішого курсу Ва-
тпкану супроти комуністич-
ннх режимів, — ще не знати. 
Все ж таки іменованая карди-
налом митр. И. Сліпого, з по-
гляду загально-національної 
визвольної політики, т р е б а 
вважати за визначну й корис-
ну подію, яка повинна ВИКЛИ-І 
кати вдоволення серед усіх 
українців". 

ВІДЗНАЧЕННЯ 
ШЕВЧЕНКІВСЬКИХ 

РОКОВИН У TOPOHTI 
Торонто. — Міжрідношкіль-

ннй Комітет для відзначення 
Шевченкових роковин влаш-
товус в неділю 14 березня ц. 
р. Міжрідношкільний Концерт 
на пошану Т. Шевченка. ВІд-
будеться концерт у неділю 14 
березня ц. р. в Массей Гол о 
ѓод. 3.30 по пол. 

УКРАЇНЕЦЬ НА 
ДИПЛОМАТИЧНІЙ СЛУЖБІ 

У БРАЗИЛП 

Тижневик „Гомін України" 
з 6 березня подас таку інфор-
мацію; Науковець.і дипломат 
Д-р С. А. Білон-Білннськнй 
від років с на дипломатичній 
американській службі в Бра-
знлії. Спочатку він `працював 
у Ріо-деОКанеЙро, а л`епвр с 
у портовому місті Ваш, де прн-
міщусться генеральний консу-
ляг ЗДА для Північної Бра-
знлії. 

ДОПОВІДЬ ПРО св ітовий 
КОНГРЕС УКРАЇНЦІВ 

Братство Дивізійників у То-
ронті влаштувало в неділю 
28-го лютого доповідь Мнко-
ли Плав'юка про Світовий 
Конгрес Вільних Українців. 

Д-р В. ЯЩУН СТАВ 
ЗВИЧАЙНИМ ПРОФЕСОРОМ 

ПГГСБУРГСЬКОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ 

Листом з 17 лютого ц. р. 
канцлер Штсбурґського уні-
верситету повідомив д-ра Ва-
силя Ящуна про підвищення 
його до ступеня повного про-
фесора у Відділі Словянсьянх 
мов і літератур. Успіх профе-
сора тим видніший, що на от-
рнмання такого підвищення 
треба — за традицією в аме-
риканськнх університетах, бў 
ти щонайменше впродовж шіс-
тьох років „асосісйг"— профе-
сором, мати наукові публіка-
ції і опінію першорядного ви-
кладача, Проф. Василь Ящун 
був три роки лектором Пен-
силвенійського університету, 
один рік асистентом-професо-
ром у Пітсбурґському універ-
еитеті і три з половиною року 
„асосісйт'.' - професором т а м . 
же. Проф. Ящун мас цілий 
ряд наукових публікацій ук-
раінською^га англійською ма-
вами з ділянки філології. Він 
є членом НТШ і багатьох ін-
шнх станових і наукових то-
вариств і установ. 

РОМАН РУДНЯЦЬКИЛ 
ВИГРАВ ІІАІШИЩІШ 

КОНКУРС У МУЗИЧНІЙ 
ШКОЛІ ДЖУЛШРДА 

Ню Иорк. — Відомий моло-
днй піяніст Роман Рудннць-
КИЙ, ЯКИЙ студіюс на остаи-
ньому семестрі в Музичній 
Школі Джуліярд в- Ню Иорку, 
вцграв в середу 3 ‚березня ц `̂ 
р. найвищий конкурс у цін 
школі, при чомў членами жю-
рі с всі професори й двриѓіен;-
_тл тієї шкоди. Внаслідку тоѓй. 
конкурсу І ? ^ а д ђ Д Д , Мхза^І 
на Школа уладжус Романові 
Рудннцькому концерт, в яко-
му він виступить, як соліст 
у Ричарда Штравса .,Бypлecк , , 

прн акомпаяіяменті оркестри. 
Концерт відбудеться в назпа-
ній школі в п'ятницю 19 бе-
резня ц. р. В тиждень пізніше, 
27 березня, відбудеться там 
же ціловечірній власний кон-
церт Романа Рудницького. 

НА НАШІЙ, НЕ спот ЗЕМЛІ 
(Що пишуть комуністичні газети в Україні) 

„НЕ ЗАБУВАЙТЕ СМАКУ 
ГРЕЧАНОЇ КАШІ 

Чи ви забули смак гречаної 
каші? Забули, що гречка — 
цінний харч? Що це найкра-
ща медоносна рослина? Що 
гречані солома й полова — 
тобрнй корм для худоби ? 

Так ганьбить С. Кучер, пар-
гійний ‚‚бос", у „Радянській 
У'країні" 16 лютого ц. p., кол-
госпи Житомирської, Сумсь-
кої. Чернігівської, Тернопіль-
jbKoi, Ровенської, Волинської 
та інших областей за те, що 
ѓкоротили засіви гречки. 

„БІЛЬШЕ СПАЛЕНО, 
БІЛЬШЕ Я ЗРОБЛЕНО" 

Тракторна бригада села О-
відіопіль Біляївського району 
на Одещині. Біля вагончика 
гурток трактористів. Вони 
знайомляться з новим облі-
ковцем: 

— - Випиймо для знайомства. 
Чого ќрішишся ? Звикай! 
Тут усі п'ють! І ти будеш 

пити. . . 
Пізніше під час зміни трак-

тористи навчають обліковця, 
як працювати: 

— Роботу по пальному оці-
нюватнмеш ? 

— Як це? 
Дивак! Звісно, я к : більше 

спалено, більше й зробле-
но! . . . (З „Радянської Укра-
іни" 13 лютого ц. p.). 

ОБВАЖУЮТЬ. . НА 
ВАРЕНИКАХ 

Ківерці, Волинської облас-
тн. „Чайна". Страви несмачні 
Вибір — убогий. Скрізь бруд-

но, неохайно. До того ж від-
відувачів обважують. Вага ва-
реників по-волинськоку мас 
бути 200-210 грамів, а фак-
тнчно с 170 грамів. 

Так змальовує кореспондент 
„Молоді України" М. Богуш 
ківерецьку ,,чайну". 

ПЕРЕДЧАСНА РАДІСТЬ 

Надзвичайно зраділи куха-
рі чернігівських їдалень та 
ресторанів, — розповідав А-

І Тернова в „Робочій Газеті" з 
12 лютого ц. p., — коли одер-
жалн машини чистити кар. 
топлю. Але невдовзі всі ножі 
в тих машинах попсувалися, 
а заласних нема де дістати. 
Отже картоплю, як і раніше, 
кухарі чистять руками. 

ПОШИРЮЮТЬ 
МОСКОВСЬКІ ш с ш 

16 лютого ц. р. в газеті „Мо-
лодь України" надруковано 
повний текст і ноти московсь-
кої пісні. „Українська"газета 
рекомендує українській моло-
ді співати: „Напіші мне ‚мама, 
в Єтілет, как там Волга моя 
жівьот?" 

ПІДКОВИ НЕ ПРИНОСЯТЬ 
ЩАСТЯ 

Вінницька торговельна ба-
за, — пише 16 лютого ц. р. 
кореспондент „Радянської Ук-
раїнн" — одержала із Жда-
нрвської фабрики ЗО тисяч 
підків. Але з них можна було 
відібрати лише . . . чотири арВ-
датних. решту відіслано назад 
на Жданівську фабрику. 

www.svoboda-news.com
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ГАНЕБНИЙ НАПАД 
НА ПРОФ. ВОЛТА РОСТОВА 

Буенос Айрес. — Професор фії ўладили на вулиці проти 
Волт Ростов — блискучий с- американську маніфестацію; і ^ в ч о р а ш н ь о м у адслі „Сво-
кономіст з цінним доробком, що напередодні ^ Р ^ " ^ ^ ' б о д и " і переданими Українсь-

ВСЕПРАВОСЛАВНА КОНФЕРЕНЦІЯ НА 
РОДОСІ ПРО ДІЯЛОЃ З РИМО-

КАТОЛИЦЬКОЮ ЦЕРКВОЮ 
У зв'язку з надрукованн-

Vnpeca: ' SVOBODA," Р. О. Box 346. JERSEY CITY. N.J. 07303 

Клопітлива ситуація Москви 
Закордонно - політичні клопоти мають не тільки З'єднані 

Держави. Ось, наприклад, трудна ситуація, в якій опинився 
— у виборчому році — західньонімецькнй уряд Людвіґа Ер-
гарда: на нього з одного боку натискають Ізраїль та ного 
приятелі, а з другого Єгипет і всі його арабські союзники, із 
Східньою Німеччиною, що є „тим третім", який виграє. Або 
незавидна ситуація соціялісткчного уряду Британії, який 
маг. парляментарну більшість трьох голосів, отже залежний 
віч стану здоров'я своїх однопартійців. стоїть під постійним 
натиском своїх ..лівих" і „правих", а в краю мас безробіття і 
великий платничий дефіцит. Або Франція -— з її трагічною 
проблемою ..що буде, коли не стане де Голля", і з амбіціями 
європейського лідерства, які покищо привели до погіршення 
відносин із ЗДА й Британією та „прнязнн" з Москвою і Пей-
пінгом. Нема країни, де не було б великих внутрішніх і закор-
донних клопотів. Але всі їх переріс, очевидно. СССР. 

Не йдеться тут про. так би мовити, хронічні недуги СССР 
— господарське банкрутство, повсякчасна смертельна загро-
за від визвольного руху уярмлених країн, суперництво й бо-
ротьба за владу у кремлівській верхівці. Найбільша теперіш-
ня турбота советського уряду — як повестися в ситуації, коли 
..комуністична солідарність" і вірність ленінській тезі про 
сприяння ..визвольним Війнам"' диктують прийти з допомогою 
Північному В'єтнамові бомбленому американськими літа-
камн. а — з другого боку — острах перед війною із ЗДА при 
існуючому „ідеологічному" конфлікті з Пейпінгом каже три-
матнся осторонь. Большевнкн свідомі того, що коли б вони 
навіть переслали Північному В'єтнамові великі транспорті! 
літаків, зброї Й амуніції та своїх інструкторів і „техніків", то 
у випадку війни на Півдні Азії першу ролто таки гратиме ко-
муністнчннй Китай. Не міѓ забутися досвід з Північною Коре-
єю. що її озброїла^ вишколила 1 штовхнула до наступу проти 
Південної Кореї Москва, а закріпився в Північній Кореї — 
Пенпінґ. Найвигідніше дл$ Москви було б, якби від Півден-
ної Азії ‚зідв'язадхся" і ЗДА і комуністичний Китай. Тому 
СССР підтримує де Голля в його заходах скликати міжна-
родну конференцію в справі'В$'єтнаму, не турбуючись стано-
вищем народу й уряду у Півде`нному Ќстнамі. 

Отже, коли президент Джансон стоїть перед конечністю 
важкого рішення — як дал і поводитись у В'єтнамі. — то Л 
не меншу турботу мають кремлівські диктатори. 

сьќого амбасадора і релрезен-
тус „дядька Сема" в Міжаме-

во, що під час його кількаден-
ного перебування в Буенос 
Айресі, цього достойного гос-

... зустрічі з представниками 
т о р а . . . Не зважаючи на те,; п р а в о с л а в н н х Церков, перед-
не контрольовано вступу до р у к о в у с м о н н ж ч е 3 органу У-

риканському Комітеті Союзўі залі (при чому легко 0 У л о І г т Ц в З Д А ‚Українське Пра-
для Поступу. Одним словом, помітити, що дехто ніс т Р а н с - і в о с л а в н е С л ' о в о " (‚щслс. 3 за 
його постать овіяна ніжним парентн. яйця та помідори) і ; б е р е з е н ь 1965 року), інформа-
ароматом долярів. Тож не ди- не повідомлено поліції". . ц И п р о Всеправославну Кон-

До речі. Пассоляк. декан j ф е р е н ц Ь о Н а Р о д о с і .Первісно 
пригадав собі про існування І ц і i H ^ p M a u i I надруковано у 
поліції щойно через пш годи-; ж у р н й Я І і Р і д н а Церква", що 

тя приймали з королівськими і ни після від'їзду Ростова: за- і floro в и д а ' с Bo r o C j i 0 B C b K 0 . На-
телефонував до комісаріяту. j у к о в н й інститут Української 
щоб зробили обшук факульте-; Авгокефальяої Православної 
ту. чи не лишили в ньому на- і ц е р к в 1 І н а ч у ж и н і . 
пасинки бомб. 

Ректор — молодий блиску-1 - 3 2-го по 16-го листопада 
чий економіст Олівера перед- 1964-го року на острові Ро-
бачнв скандал і т о м у . . . не Досі відбувалася третя з чер-
прийшов на доповідь. ..Непрн.!гн за останні роки Всегфаво-
явність ректора — пояснює І славна Конференція, склйка 

Інквізитору про... „інквізицію" в ЗДА 
Не тільки поневолений Москвою народам, але й усім 

людям у світі відомо, якими методами й засобами знищив ко-
муністичннй режим в СССР особисту і політичну свободу 
громадян. Кривавим терором, розстрілами, репресіями кому-
ністична партія зліквідувала всі.інші, то існували в Росії, 
ІІД Укратні і в інших країнах політичні партії та угрупуван-
нџ. Супроти ведених компартією й органами державного те-
рору масакр і переслідувань ^с іх інакодумаючнх бліднуть 
страхіття середньовічноЃ інквізиції -̀  ' І 

Ніякої політичної свободи немає й сьогодні в СССР після 
всіх широко рекламованих лібералізацій, відлиг, змін. Грома-
дяни СССР не мають права ні Творити політичних партій, ні 
мати іншого світогляду, як комуністичний, ні переводити 
вільних виборів. І в той же час комуністичний режим і його 
пропаганда не вагаються обвинувачувати вільні демократії 
Заходу, зокрема З'єднані Держави Америки, в утискуванні 
комуністичних партій, у застосовуванні супроти них інквізн-
ційннх методів. 

Показовою з цього погляду може бути надрукована в мо-
сковській „Правді" з 28-го лютого ц. р. широка інформація п. 
н. „Інквізитори за роботою", з підзаголовком .‚Гоніння на 
компартію ЗДА продовжується". Очевидно, приводом до на-
друкування цієї інформації стало рішення Департаменту Юс-
тнції ЗДА внести до суду нову скаргу проти проводу Кому-
ністнчної партії ЗДА за невиконання нею постанов закону 
про реєстрацію членів її керівництва. Судові пересправн щодо 

почестями. 
25-го лютого америкаись-

кнй гість відлетів до Чіле — 
і був би зберіг про Аргентину 
теплий спогад як про соняш-
ну країну . заселену 20-ма 
мільйонами симпатяг, якби не 
прийшла йому в голову не-
фортунна ідея виголосити, на-
передодні від'їзду, доповідь в 
столичному університеті. 

Ще поки декан ўспів пред-
ставити прелеґента, з усіх 
кінців залі залунали оклики: 
„американські душогуби", 
„єнќі геть" тощо. Одночасно 
появилися транспарентн „Єн-
кі, гендс ов В'еѓнам", і на ест-
раду посипалася яйця та по-
помідорк. Після кількох нев-
далих спроб утихомирити ав-
диторію, деканові прийшла і-
дея: запросити провідника аг-
ресорів, щоб з'ясував свої по-
гляди. Запрошений залшгін-
лося без відгуку. 

Нарешті кілька напосннків 
пробували силоміць вдерти-
ся на естраду. Тоді віце-ди-
ректор Генеральної Податко-
вої Дирекції вдарив кулаком 
в лице одного напасника, а 
секретар Національної Ради 
Економічного Росту дав по-
за вуха другому так, що той 
коміть-голббокт злетів з еет-
ради. Таким чином Ростов мав 
нагоду переконатися, що 
представники аргентинського 
у`ряду панують над ситуацією -

Проф. Ростов був прнявний 
на тому .‚вестерні" впродовж 
45 хвилин, опісля його внпро-
ваджено бічними дверима. Що 
ж. — береженого Бог береже. 

Під час інциденту рОзкине-
но летючки такого змісту: 
„Хай живе в'єтнамський на-
рід! Смерть синівським окула. 
цінним військам! Хай живе 
мир! Гегь з університету, міс-
тере Ростов!" 

Правдоподібно, комуністнч-
на й поплентацька преса ін-
герпретуватнме подію як спон-
танннй відрух університетсь-
кої молоді. Але Центр Сѓуден-
тів Економії, який гуртує пе-
реважну більшість студентів 
того факультету, осуджує ін-
цидент. підкреслюючи, що 
спричинила його зорганізова-
на група із 60-80 осіб, страте-
гічно розміщена в залі. І що 

на Константинопольським Па-
пресового бюра — була спри-! тріярхом Атенагорасом. Взя-
чинена розбіжністю поглядів 

Леся Л нсаіс ^ -

„А ЩО ВИ РОБИЛИ УВЕЧЕРІ?" 

щодо здійснення доповіді, без 
Мінімальних гарантій для ам 

тів від патрілрхатів Констан-
тинопольського, Ол.ександрій-

басадора Ростова, з огляду на сьќого, Московського, Грузнн. 
ського. Сербського, Румунсь-
кого. Болгарського та інших 
автокефальних Церков: Гре-

погрозн, публічно пошнрюва-
ні на економічному факульте-
ті впродовж учорашнього дня. 
Про це ректор повідомив фа-
культст та міністерство закор-
донннх справ". 

Не тільки повідомив, але й 
порадив, як оминути сканда-
лу : „На думку ректора, слід 
було відкласти доповідь до ча. 
су, як можна буде запевнити 
безпеку, або ўладити його 
в іншому місці". 

Як доповнення до цього ко-
мунікату, слід додати деякі 
подробиці про інтервенцію 
ректора у міністерстві закор-
донннх справ, що їх подав 
журналістам віце . міністер 
того ресорѓу: ..Д-р Олівера 
просив наше міністрество ДН' 
пломатнчннм шляхом відра-
днти амб. Ростову виго.т`шея-
ня ного доповіді". , 

Як бачимо, ректор указав 
на три різні способи, як оми-
нутн скандалу. 

Ўсхематизуймо ситуацію, 
яка витворилася 24 лютого. ̀ -, 

На запрошення Економія-
ного Факультету та Націона-
льної Ради Економічного Ром 
сту, проф. Ростов хотів вигс-і 
лосити доповідь, але' зустрівся 
з „ветом" 60 чи 80 комсомоль-
ців. Ректор пробував розв'н-
затн той конфлікт. Він знає, 
що аргентинська конституція 
гарантує свободу слова, і то-
му американський гість мав 
право виступити. Як добрий е-
кономіст, знає він наукову 
вартість проф. Ростова, тобто' 
свідомий, що цей останній мав 
повний моральний титул для 
того виступу, на якому слуха-
чі були б чимало скорнсталн. 
Отже єдиною можливою, гід-
ною розв'язкою конфлікту 

які не мають нічого іпільно-
ного з тим факультетом. 

У з'ясуванні пресової рсак-цієї вимоги закону тягнуться вже від 1961-го року, власне від 
1950-го року, коли був схвалений закон про контролю над і ції обмежимося кількома ре-
підрнвною діяльністю. Не зважаючи на рішення Конгресу, ченням з „Ля Пренса". одно-
Уряду н судів. Комуністична партія ЗДА не підкоряється. го з найповажніших тутешніх 
вже цілих п лтнядцять років вимогам закону і з допомогою 
своїх добре оплачуваних адвокатів відтягає всякими способа-
ми виконання вимог. 

В інформаціях „Правди" й інших совстськнх газет сво-
боду, якою втішається комуністична партія в ЗДА. назива-
иться ..переслідуванням", „душенням гарантованих Констнту. 
цією ЗДА громадянських свобід" і т. д. Схвалені Конгресом 
ЗДА і здійснювані Департаментом Юстиції вимоги реєстрації 
комуністичної партії совстська преса визначає як інквізицію. 
ПерфІДІя і забріханість советського режиму та його агентів 
у різних країнах світу справді такн не знає меж. 

було між ними чимало таких, і було запевнити безпеку допо-
відачеві. ' ' ' 

Дігвннм дивом ректор приќ-
няв комсомольське „вето". ЯК 
правко уґру'нтопане. Щопрай" 
да. він не заборонив Ростову 
вступити до університету, ajTBf 
..порадив відкласти" виќла№ 
— до слушного моменту. ТВі 
це лише про око. бо насправді 

щоденників: 
„Немає оправдання і навіть 

пояснення для нездарностн у-
нівсрснтетськоі влади, яка не ѓпробував не допустити до до- :̀ 
вміє запобігти авантюрам по(повіді. Не мавши цивільноѓ 
різних факультетах. Коли ' відваги діяти одверто. на вла-
йдеться про економічний фа- і сну відповідальність, він про-1! 
культеѓ, не важко було пе- j бував витягнути каштани 34 
редбачити такого роду інци-. вогню . . . рукою арґентннсь-' 
дент. маючи на увазі, що кіль- кої дипломатії. Очевидно, мі-ч 

ручення Константннопольсь-
кого Патріярха Митрополит 
Геліопольськяй Мелітон. Сам 
Патріярх не був присутній на 
Конференції. Конференцію 
привітали спеціальними пос-
ланнямн Папа Павел VI і ге-
неральний секретар Світової 
Ради Церков д-р Віссерт Гуфт. 
Крім того на самій Конферен-
ції було кілька представників 
від інших християнських Цер-
ков: римо . католицької, ста-
ро - католицької й протестант, 
ськоі. Більшість засідань були 
закритими, тобто в них брали 
участь дише делегати від пра-
вослаяних Церков. 
і Головною темою, що її роз-
глядала Конференція, було 
питання ‚діялоѓў ( розмов) з 
Римом на однаковому рівні". 
Рівнож -розглядалося питання 
про відношення до старо - ка-
толицької,Церкви й англікан-
ського віроісповідання. Думки 
серед Делегатів щодо діялоѓў 
з Римом були в часі дискусії 
'над цим питанням сильно по-
ділені. В той час, коли Патрі-
ярхати Константннопольсь-
кнй, Олександрійський, Єру-
оалнмський, а також Кнпрсь-

цької, Кяпрської, Польської, на і Фінська Церкви йропону-
Чехо - Словацької і' автоном- і в а л й Негайний початок дріло-
ної ЦерЌви Фінлячдії. Адк- ^У 3 Р 1 " 4 0 - католицькою Цер-
— ї'ж% . . . , ‚..г.г.4-, ПІ^П-ТЛ?ПТІШІІ ( ІГ ПрППГ!.. банська Церква не прислала 
своїх делегатів. Не було та-
кож представників екзнльннх 
Церков. Натомість АОерще в 
ній взяла участь Грецька 
Церква. 

Конференцісю кеіугвав з до-

as as-se 

на днів тому студенти філосо- і ністерство відмовилося — .Р ТНВН 

гі'оказалр '#ектдра ОлІверў у. 
всій Йоѓо'МОральн)Й величі 

РЬзводи'мдся. так щ н ^ к о 
;чад цим, о)іжпгѓбю, дрібним ї й ' 
цидентом, ‚бо вва^саомо' його 
за дуйіб симпто'мвтнчииЙ: дб^ 
ќа н і ректор. виростають` До 
справжні^ іѓимволів.. 

Не один Декан пгюр.в;іаг.та-
ty неле'редбачлнвість -^ "і 'тим 
самим невідповідальність, але 
й проу^ядова партія і сам та' 
па уряд.`ЌІлька місяців тому 
тірофорйував.він у коигресі 'а-
нулюваЯйА т. зв. реггрбсіївйо-
го законо'дввства, ав`ергіеногд 
іќроти комунівму;. Тепер ком-
^артія мас необмеже'ні можлй-
вості пропаганди. Від інших 
гїартій - різниться вона хіба 
тим, іЦо ще не може вистав-
лятгі власшгх виборчих спнс-
ків. Але комуністичні списки 
вже допущені до леґклятур 
3-ох провінцій, і хто знав чи 
яе будуть допущені й д'о Кон-
ґресу. Чим це все скінчиться? 
Уряд вважає, що його зав-
дання не передбачати, а лише 
механічно стосувати демокра-
-інчні принципи — у передпо-
трповій ультраліберал'ьній ін-
терпретації. 

ЃТакож і ректор є представ-
Киком осоружного типу опор-
тўніста . пристосуванця. Внб-
р^аяий два роки тому, як кан-
дидат „гуманістів", що пере-
^оглн комуністів та їхніх по-
цлентачів; він тримається спа-
фнної засади „чеши дідька 
зрідка", щоб уникати клопо-
тів з червовою олознцісю. А 
може й розраховує на чер-
врні голоси при чергових рек-
торських виборах , . . 

1 Потурання всякого роду о-
ліверів та непередбачливість 
пассаляків відкриває перед 
комунізмом рожеві перспек-

квою, представники Сербсь 
Mot, ПольоькоІ і Румунської 
Церков йшли за.голосом пред-
ставннка Московської natpl-
я^хІІ кйтр. Щкодима, що про-
понупав вичекати закінчення 
Вітиканськогоі CoQopjr. Наре-
щті третя група, .репрезенто-
вйна Ѓрещхкою Церквою, про-
цоедва.да відч^утн^діялбг на 
мв^утнб , ' без подання терЦІ-' 
ну,' аж етане цілком ясним 
іггйвлеАня Раму до правослк-
л%`-г"'. ` `. s.'- "-. . - - .; ' 

wHa ортвііньому відкритому 
звсідаккі, на' яки 'були допў" 
идеуі' 'й представники, преси, 
проголо'шено' і ак і гіостановн 
Конференцій: 

у.І) Ндша Свята І‡рав,ослав-
на. Церква проголошус, що во-
на ‚бажає кати кожночасйо 

. добрі відносини з уііма хрн-
стиянськнмн Церквами й ві-
ровизванияма Для ащбудови 
сдностн всіх,хірнсгиян^в.Одній, 
Св'ятій, Соборній. І Апбстоль-
ськін Церкві Господа, нашого 
згідно з Ного, словами „щоб 
Усі-були одно" (Іоан XVn, 
21). 

2) У зв'язку з тим Перша 
Всеправославна Коно^ереяція 
на Родосі постановила будува-
ти відносини між хрпстияна-
мй в дусі Христової любови, а 
Друга Конференція засадни-
чо рішила запропонувати дія-
лог з римокатолнцькою Цер-
квою на однакових умовах. 

3) Третя Всеправославна 
Конференція повторює внс-
ловлене бажання Православ-
ної Церкви щодо цього діяло-
гу. Після того, як Конферен-
ція грунтовно дослідила всі 
подробиці, їй стало ясно, що 
потрібна підготова і створен-
ня необхідних передумов для 
того, щоб розпочати успішно 
справжній богословський дія-
лог. 

4) Це не заперечує, одначе, 
того, що кожна окрема поміс-
на православна Церква мас 
вільну волю сама від себе, але 
ніяк в імені всього Правосла-
в'я плекати братерські відно-
спнн до римо . католицької 
Церкви. Ми при цьому пере-
кояані. що в цей спосіб мо-
жуть бути поступово невтралі. 

Таке питання поставила ме-
ні недавно десятирічна донеч-
џа моїх сусідів. Звичайне собі 
буденне питання, закрашене 
дитячою цікавістю й дрібкою 
хитренької недовірливостн: 
„Що ви робили колись там у-
дома ввечері, як у вас не бў-
ло телевізора?" 

Спершу треба було уточни-
ти питання, і тому я сказала 
до малої хитрунќи: 

— Чи ти питаєш про стар-
ших, чи про дітей? 

— Звичайно, про дітей, — 
І відповіла вона без вагання. — 
Старші все мають щось до ро-
ботн. 

Мені здасться, що це пнтан-
ня — висловлене або промов-
чане — зродилось не тільки в 
ції$ десятирічній голівці, але й 
багатьох інших чорнявих та 
білявих голівках теперішніх 
дітей і підлітків. Бо як же ж, 
коли в хаті попсується телеві-
зор — зараз стає скучно й 
сумно . . . Невже ж колишнім 
дітям завжди було скучно й 
нічого робити? 
' Вести дискусії З десятиріч-

нимн — важко, переконати їх 
ще важче, але відповісти на 
питання — дещо л е г ш е . . . 
Можна б почати невтральним 
тоном: „Тоді, коли ми були у 
вашому віці, ще ніде на світі 
не було телевізора". Але це 
звучить сухо і нічого не до-
казус. Краще посадити дів-
чатко біля себе й розпочати 
розповідь, яка може не буде 
такою сенсаційною, як теле-
візІЙна . „сторі". проте нова 
для н и х . . . і навіть дещо не-
зрозуміла . . . 

Отже, про дітей, які колись 
давко, так, ще перед війною, 
жиуін в далекій kpaihi `за мо-
рямн Й океанами, за ріками й 
горами — в країні, яку ми на-
зивасмо рідною . . . Там були 
міста, містечка ft села. Сіл бу-
ло чи 'не найбільше: Ні, село 
це не „ ф а р м а " . . . я кол'ись 
розкажу тобі, я'кі були наші 
села. 

В довгі зимові вечорі діти на 
с'елі сідали біля стола або на 
скрині (а що таке „скриня"?) 
і при нафтовій лямпі вчили-
ся, іѓнсалн задачі, „робили ра-
хун'кн", а такі, що вже Вміли 

і і' ' Ш і " — 

зоваяі справді існуючі трудно-
щі. : .- .-
. б) Для цієї цілі й щоб цій 

святій справі краще служити, 
Третя Всеправославна Конфе-
ренція передає нашим поміс-
янм православним Церквам 
своє побажання, щоб вони 
простудіювали подробиці цьо-
го діялоѓў з православної точ. 
ки зору й обмінювалися вис-
лідамн цих студій, як також і 
іншими важливими інформа-
ціямн". 

Отже, як говорять ці Поста-
нови, видно, що покищо не бу-
де жадного офіційного діяло-
гу всього православ'я з Ри-
мом, хоч окремим православ-
ннм Церквам провадити такий 
діялоѓ, але тільки у власному 
імені, не забороняється. 

На цій же Конференції по-
становлено продовжувати 66-
гословські розмови з Англі-
канською і Старо - Католйць-
кою Церквами і для цього не-
гайно створити міжправослав-
ні богословські комісії з одно-
го до трьох богословів від ко-
жньої Паравославяої Церкви. 
Дату початку відновлення 
цих розмов постановлено ус-
талитн в порозумінні із зга-
данимн Церквами". 

т 
час дитиною ще була, а про- пан Кокошка - „трос гайда-. 

s те такі поважні суспільно-по- макуф" виховувати. 
і літичні явища спостерігати Стільки щодо тітки Фридзь 
вже вміла . . . Ми майже одно-1 та моєї матері. Щождо тогоС 
літќи. А що ж у моїй пам'яті поламаного крісла, то тут` 
а тих часів зосталось? . . . Са- справа була ще складніша, 
ме якесь таке дурне чортовнн- Коли б воно, оте крісло, пб-. 
ня. що просто признаватися ламалось десь тут. в Америці^ 
соромно . . . то жадного клопоту з ним нЃеї 

Отак, наприклад, пригадую було б. Воно помандрувало б 
Сиджу біля вікна, на руках тьовою правдою. Тепер вона собі, що того дня. коли об мої на крайчик тротуару пере^д 

книжка. Збірка оповідань із {якась не та. якась інша. Те- j вуха оббилась перша вістка ! хатою, а наступного дня ного; 
‚.тамтого боку". Знайома ав-
тдрка. 
лись у школу ходили. В о н а , т я ' . . . 
зосталась ..там", а я ось тут. і треба . 
в Дмернці. Вона крізь своє 
вікно глядить там на світ, а 
я тут крізь с в о є . . . 

Дивні якісь оті наші вікна. 

І пер. яку сторінку перегорнеш, j про москалів, улюблене ќріс- забрали б міські очшцувал$У 
ОДНИМИ вулицями ко- j усюди „радісне, щасливе жнт- Ло тітки Фридзі такн не видер. НИКИ. Але тому, що ця подія 

Ну. видно, там так; жало і зломилось, а тітка, за- сталася у нас. у Старому 
І мість у кріслі, сіла на підлозі. Краю, оте крісло треба було 

Але G у збірці теж і тема j Ота моя тітка, крім того, що направити. І власне, коли мій 
з першої світової війни. Тоді, була вдовою, була теж частим батько і л порались біля того' 
очевидно, того .‚радісного та гостем у нашому домі. Можна крісла. ВІДЧИНИЛИСЬ кухонн`і 
щасливого" ще не було. Одна-, сказати, що багато частіше, двері, в них станула пані Ќб-

Ні. не тим вони дивні, що ціл-j чс авторка пригадує собі щось аніж у своєму власному. її кошкова. дружина згадувано-
ком інші світн крізь них тепер ‚інше: як то радісно, як щиро- , імення не дуже по-українсь- го вже нашого найближчого' 
прозирають. Це зрозуміле. Але j сердечно в і т а л и галичани кому звучало. Це тому, що во- сусіда, пана Кокошкн і сказа 
особливі вони тим, що й мп-
нулі події якось цілком інак-
ше крізь них виглядають. Гля . 
днш. здавалося б, на те саме, 
на той самий прошарок часу, 
а щось цілком інше бачиш 
крізь них. крізь оті дивні 
вікна . . . 

Знаю раніші писання автор-
ки. Красиві, доладні були. Ми-
стецька правда була в них ОД 

„братні" московські війська.(на, так само, як і моя мати. їла: „Москалє пшервалі фронт 
Бо була, за теперішньою ;ів- була польського роду. Але іс- і ідон просто на Станіславуф!" 
торчнною правдою, для того 
причина: велика ж бо ..крив-
да" діялася тоді нашому га-
лицькому простолюддю від 
його інтелігенції. 

Читаю це. і заздрість та до-
сада на себе самого бере ме-
не. Як же ж може не брати, 
коли подумаю, що вона, ав-

нувала в цьому відношенні і У цьому місці я мушу знову 
деяка різниця поміж обома зробити невеличке відхнлен-
сестрамн. Бо. коли тітка Фрнд. І ня від поламаного крісла 1 
зя всеньке життя зідхала до присвятити декілька хвилин 
своїх героїв „Огнем і мечем", уваги пані Кокошковій. тій, 

власне, жінці, про яку спо-' 
мнн ніколи не затреться у 
моїй пам'яті, а напевно теж і 

то моїй матері довелось „на 
ганьбу своєму шляхетному і 
шляхетському родові як в пам яті всіх, т о були з нею 

це була справді особлива, і коли від жахливого хропоту 
Справді незвичайна істота. Всі, І її подруга дрижала вся хата? 
що знали її та її життьові об- Нещасній жінці не зостава-
ставнни, однозгідно погоджу- лось нічого іншого, як сидіти 
вались у тому, що вона, коли 'на безсонні у тій своїй третій 
помре, Піде з тілом і душею кімнаті і молитись до святого 
просто до Неба. Я був внхо- Евзебія, ЯКИЙ, ЯК відомо, за 
вуваний у глибоко релігійно- час свого сповненого різними 
му Дусі, отже, не треба диву-) святощами життя, теж стра-
ватнсь, що до тієї жінки ста- шенно хропів і з того прнво-
янвся з особливою пошаною, Іду справедливо вважається 
яка межувала з побожністю, j патроном,'тобто покровителем 
' Воно правда, що причина; усіх хропунів, 

тієї святостн пані Кокошкової! Знаючи цю прикмету пана 
ї‡оже видатись декому див- І Кокошкн, а рівночасно знаю-
ною. Бо був нею ніхто інший. І чи й те. що він і після обіду 
HJK тільки її чоловік, пан Ко-1 любнв собі поснплятн у фо-
Ношка. який, крім того, що! телі біля вікна, я завжди, ко-
ценавндів „гайдамаків", мав j лп не було в мене якогось 
ще й ту прикмету, що під час j пильнішого діла, виходив на 
сну страшенно хропів. Так j вулицю і, зупинившись біля 
хропів, що те його жахливе j відчиненого Кокошчнного вік-
хропіння чутно було далеко † на, вигукував якмога голосно 
в простір навіть тоді, коли вік. : ймення котрогось зі своїх ко-
нк кімнати, в якій він спав, J леґ, якого буцімто десь зда-
булн щільно позачинювані. j лека загледів. Після таких 

ЃЗрозуміла річ, що в таких j вигуків я якнайшвидше тікав 

зв'язку з москалями та вій-
ноЮ, згадую про них з уваги 
на те, щоб до певної міри на-
світлнти середовище, в яко-
му вони відбувалися, щ о б 
кожному було ясно й зрозу-
міло, які то справи мене тоді 
особливо цікавили і що й на 
скільки вбилося мені з тих 
часів у пам'ять. 

А тепер, думаю, можна вже 
ДОЗВОЛИТИ подіям поступати 
вперед. 

Отже, коли пані Кокошкова 
мовила оту свою відомість про 
похід москалів на Станиславів, 
моя мати стояла біля кухон-
ної печі і тримала в руці по-
крншку від горщика, в якому 
кипіла юшка. На звук слів 
пані Кокошкової ота покриш-
ка вилетіла з материних рук 
і осіла на хребті Фльокся, на-
шого собачкн, що прнляг собі 
спочити біля печі. Почувши 
на собі гарячий предм є т. 

добре читати'4— читали вґо-
лос якусь книжку'— от може 
про петра Конашевича-Сагвіь 
дачного. або „За;сестрою") або' 
навіть вірші . з кннжкн, що 
зветься „ Кобзар"!' І ТОДІ; вся 
родина слухала, џ уважно -7 
в хаті ставало^^‡яхо-тихенько, 
майже так тихо, як у церќві; 
коли Отець блаіх)словнлИ'ЛкУ; 
дей від престсчШ.,,. Тількн.і-
ноді бабуня біля печі зідхала, 
витирала очі й'шепотіла: „Ой, 
мій Ти Боженьку" і . . -Мати ' 
переставали шити й заслуху-
валися, батько, дивилися з hoi 
дивом на свого, „школяра" — 
мовляв: „таке мале, а чигав 
ліпше від старого'", навіть се`' 
стри-„дівчатиська," nep^ctiaea-
лн хихотати.по кутках і eaCf 
торожено ловили слова з -ptr 
ликої, мудрої книги. Бо кий-( 
жка була цінністю, а ‚^шхоліі-` 
рик" чи ,‚школярка", щ о ' в і л -
мові вечорі читали про. Щд$г, 
цькі пригоди — ставалв`,,,вву-
жною особою" в хат і , .‚.То'ж' 
чи був їм час иудьтуваічх V; 

Та не все читалося. Іівліб)‡ 
зимові вечорі прнходилн,д`иі^: 
чата „на прядки"".' То^Іг^онй 
співали все, що хочете,-. cnidaV 
ти. Про козаченька мол`одоѓч^ 
про дівчину, що брйлЬ'#Ш, 
про злу свекр#мя, про cuphci -
ку долю, про калану, hpd-^ 
леннй гай — пісень весеЛЙ^ 
і пісень сумних, але завжди 
гарних, ой, яких гарних! и А 
дітн слухали, й)Србі злйре^ьиі 
підтягали за дівочиіін `ДІ$ЇЌ† 
кнмн голосами. . . `І' часте :̂ г̂ і 
пісні заколисували їх ДЦ сну} 
і тоді сни були такі'солбдкі і ^ 
приємні, куддг гірнемнцйі . ' ^ 
тих, ЩО сняться по ‚‚гбрр(ф 

мур";". . . ... ,:Г:;.'Л -V 
Інколи дів`чата гірс#и)џі Я Ѓ 

буию, щоб Зфхфа^й^$іђ$' 
старосвітської". Тоді, Mofr ів^т-
ќу тонкого прядива,'.^Йщший 
прив'ялий, тихий г ^ о о ' б в о у -
ні пісню з п молодих73SJP ^ 
пісню, ще? .в^Ь'тіризАбулбеь†^ 
яку ще бі)бу^і;''бабунІ `СЙВДІ 
ла. Тоді наче пахли, піЛьні іквіі 
ти, що росли стр, .^іокій тбівуіЛ 
шуміли старі лидо^щр`Ї^ДОрб 
нема. А дітям вндав^лУгсІ'^ 
прості, нескладні слова' а. "ЇЇйѓ 
лодія так само Д0гюгійці;^ій 
бабусині червоні коралі la, ̂ о% 
лотнм дукачем 'на' днГ'ст^фН 
с к р и н і . . . І' ̀ ``` '_. ' ' ``v' -."' 

Часом до.хати cxopfojitiia 
ґазди „читати газ#ѓу!' j^'^#k 
політику". В2 одному й.друтхІ. 
му випадку діти- мусілн вїШ'` 
ти від стола j ‚‚ѓречкб" .бйвйй 
тися в кутку. (Бачу, яќ в цьо-
му місці личяо десйтнрічкоі 
насуплюється):. Щ о Ж, між 
маленька прият^лькб -^ 8 Ўі'ќ 
правди мушу ..сказати,- щб Ц 
тих часах так було — дйн' кЬ 
повинні були вмішуватися д^ 
розмов старшііх,' Але"слУіЦНі 
можна було — І Суло ЦіќАйо! 

Питаєш; „А як же діѓя Ви 
містах? Там же не стсодилмсіі 
на прядки, не -співали щ"свнь". 

Це правда—г але повір і^ь-
ні. що й дітям, по містах ї й 
було скучно. -Коли, хтось пр-
чинав читати Майн Ріда або 
Жюль Берна — грді було Ho-
го нагнати вечором до ліжі 
к а Ну, а †І," що не д у ж і 
любили читати?" — Певяб^ 
були й такі,:^иіе вони з й а л і 
таку безліч ірор і забав;- що 
про сќуку не було мови. Таіц 
у них було багато товаришів, 
і вони придумували все щоаі 
нове, йшлося тільки про те. 
щоб старші не забороняла 
„збитків" . . . . Т'ак, тн аоасііі 
слушно це підмітила: 'ТО'ДІ 
„давно" діти любили гуртува' 
тнся, а не сидіти одинцем у 
хаті, щоб не. проминути т е л с 
візійного „шовў". 

Чи діти в тих'` „давні^'Л ча-
сах були щасливі? О, такѓ 

Чи я не пбйиАяюся?-` Х.'..4,.' 
Моя мала ї ї Л ^ й к о , Я цього 

певна. Я гюзіфву^вала тобі^щю 
найщаслнвіші 'роки могЬ )кџі" 
тя — про улоф'моїх.ройеснн-
КІВ ДИТЯЧІ рЄ^ЦѓТ. . ` ': -' 

S u b s c r i p t ' i d r i ' Rates: Oni 
year 112.00; віх montha $в.2б; 
three months 33.25.—Jersey CMty 
4 Foreign Rates: One year 
fH.OO; six months $7.50; three 
montha $4.00. For UNA membert 

monthly 65f. 

обставинах про якесь спільне 
спання обох подругів в одній 
кімнаті мови не могло бути. 
О‡же. пані Кокошкова спала 
аж у третій, тобто найбільш 
віддаленій від свого чоловіка 
кімнаті. Але чи могла бути з 

нозгідна з тією правдою, жнт- торќа того спогаду, к^_гой 1 казав наш найближчий сусід, І знайомі. Ота пані Кокошкова-того якась аолегша для неї, 

з-під вікна, в якому через хвн-
лину з'являлись мохнаті ву-
са і лиса голова, а з-під усів 
неслися за мною грімкі слова: 
„Ажебнсь пенкл, гицлю!" 

Хоч, може, ці дрібні подїї 

кошкова, він, замість у голов-
ќу цвяха, попав молотком V 
великий палець своєї лівоа 
руки і крикнув: „А най ті 
шляк трафитьЃ' Я не знало, 
чи оте татове ‚‚най ті щляк 

Фльоксьо, не так може з бо-!трафить" відносилося до пані 
" КОКОШКОВОЇ, ̂ 40,--до побитого лю, як зі страху, заскавулів 

на всю хату і, підібгавши під 
себе хвіст, рвонув до мене шу-
катн захисту. 

Мій батько в ту хвилину 
заганяв саме цвяха в ногу 
крісла. Заслухавшись, однак 

і не мають безпосереднього у те, що говорила дані Ко-

пальця, чи до москалів. Знаю 
тільки те, що я . мусів швидко 
повернутися г ш ш я й бік, Щоб, 
чого доброгоЛ I S ' дістати по-
зауш за те. щтГ сміюся з бать-
нового нещастя`. 

(Далі біде) ^ -, 

^ 



СВОБОДА. СУБОТА, 6-го БЕРЕЗНЯ 1965 З 
ЧИЯ 

ТІЛЬКИ В ЄДНОСТІ, ТІЛЬКИ В СИЛІ... 
. J.f і (Закінчення 

ду . Отець д : р Кастано поба-
жав, щоб уже,це, .довго чекати 
того часу, в о л я численні з 
присутніх могтимуть поверну-
тнсь на свого' вільну Українсь-
ку Батьківщину' ft працювати 
д л я її добра й розквіту. 

Особливо симпатичну нотку 
в це свято нніс Архиспископ 

зі crop. Ічй) 

Вілгороду в Югославії Кир 
Гаврнїл Вукатко. Він заявив, 
що теж і українці з Югосла-
в}ї с нині злучені в радості з 
усімн українцями світу. А то-
му що в цій хвилині тут нема 
їхнього Хору, то Він, їх Пас-
гир, заспіває в їх імені. І тут 
Кнр Гаврнїл заспівав своїм 
прекрасним оперним барито-

ВІДДІЛ УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО 
КОМІТЕТУ в ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. Дж. 

с'к`ладає щиро сєрдеену подяку 
оперній солістці п. МАРІЇ ЛИСОГІР 

та піяністці п. ОДІ ДМИТРІВ 
за їх безкорисний виступ на цьогорічній Академії 
Сігневих Роковин. Винагороду в сумі 75.00 дол. 
згідно з Ђі' бажанням, передано на цілі Ўкраїн-

ськоѓ'о Конгресового Комітету Америки. 
.. . Управа Відділу УККА 

в Джерзі Ситі, Я . Дж. 

1і о д я ќа 
Цією дорогою складаю дуже щиру подяку 

В и . П. Ц-рові 
В от о щи мирові Гикові 

з НЮАРКУ, Н. Дж. 
.J 

за успішно проведену операцію та за надзвичайно 
совісну і дбайливу опіку по операції в шпиталі. 

Хаіі Всевишній кріпить Вас силами для так 
відповідально% праці. 

'-У СТЕПАН ПАРУБЧАК 

ном українську пісню ‚‚Рід-
нин Краю". і -
Вершинною точною Академії 
була промова Тх Еміненції 
Кардинала Иоснфа. Безпосе-
редньо перед тим присутні вн-
слухалн промову Папи Павла 
VI. виголошену на апдіснції 
минулого четверга, записану 
на стяжці. Еміненція Кардн-
нал так розпочав свою про-
мову: 

..Після тих слів Святішого 
Отця, після таких духовних 
промов, мені не полишається 
багато сказати. Хвилина та-
ка святочна, що на неї в моїй 
скромності, я не заслужив. 
Коли б ішло лише про цього 
каторжника, то не варта, за-
певняю вас, трудів, щоб ось 
тут його виносити й в и хвалю-
вати. Та одначе те, що нині ді-
сться. не с власністю ного 
лиш кожної каторжної осо-
бн; зостап власністю народ%'. 
А, як така, ця хвилина зас-
луговус, щоб її належно усві-
домити собі, та по своїм силам 
її відзначити, щоб вона лиши-
лася в пам'яті майбутніх і на-
шій власній. Іде про те. щоб 
осягн народу, які він нині здо . 
бувас великими зусиллями, 
нераз кров'ю й муками, щоб 
вони, ті осягн. не пропали, але 
щоб знайшли належну свідо-
му оцінку в сучасників і май-
бутніх". 

ї х Еміненція заявляс. що 
Він не говорить у своєму іме-
ні, а .‚в імені ураїнського на-
роду. який стільки перетерпів, 
і який ще й сьогодні страж-
дас". Ця святочна хвиля — 
продовжне Кардинал Йоснф 
— мас бути для нас ‚‚зовом і 
то сильним до нашого об'сд-
нання. Бо тільки в єдності, ті-

П Н І М Ш І Н І Н Щ П Н І ) І І И І І 

глнняшт іоколицкг 
Повіти"-^Золочів, Зборів. Вроди, ПеремишЛяни, оргаиі-

З`укггь бувіЩЛс Асйтеліи тіос земель' в цілі спріьмої зустрічі 
ѓз'їзду), а,.Властиво н цілі, зібрання Історнчио-егнографіч-
Них матсріЛлів.тнх земелќ і підмічений іх окремою КИИЖ-
КОЮ." їй'Џ' - ' -

В тій цілі створився Комітет з осідком у Бофало. Н. И. 
Г Л И Н Я Н І і'ОКОЛИЦЯ ЃЇОЛЬЖЕЩ у ЦЕРЕМИШЛЯН-
СЬКОМУ ПОВЃІ'Ї, мають за. собою світлу минувшину і за-
слуговують на належите відзначення їх у майбутній кннж-
ці, томў створився підкомітет до якого ввійшли Василь 
Кузьма, Михайло Сндор, Володим'ир Хамўла і Михайло Ха-
мулв п цілі'іЬнііукування відповідних даних. Цей підкомі-

.‚TOJ бул% поширений в міру СН̂ )ЛОШЄНЬ уродженців і колнш-
ніх ж и т е л і а Р л и , , я и І околиці. 

Задачею .^ього підкомітету буде збирання матеріалів 
історнчио-стиографічинх Глниян і околиці 1 приготування 
їх до видання спільної книжки. 

Підкомітет звертається до всіх наших краян замсш-
калих в Америці 1 Канаді з проханням оголошувати свою 
учисть у працях підкомітету, подаючи свої думки, проекти 
1 зауваги, .як також збирати вснкі відомості дотичні Глн-
КЯН і околиці.'' ' 

ЗГолошення всіх емігрантів так старих як і нових, с по-
бажаним, тому л;оби :інатн. яка скількість глинлнських і 
околичних ^ителів живе в Америці 1 КаНаді. 

Зголоціення проситься слати до кінця березня 1965 ро-
ку на адресуѓ` 

М. CHAMULA 
193 Bedford Avenue — Brooklyn 11, N. Y. 

лькн в силі, тільки в злуці мн 
можемо щонебудь осягнути".' 

Д р у г а прикмета, якої мн 
повинні набратися — це 
‚.змагання до зрілостн". Мн 
маємо перестати жити дитнн-
ннм життям і „дивитися вмі-
ло. реально, дійсно на те, що 
проходить і відповідно до то-
го зайняти своє становище". 

Далі Кардинал Сліпий за-
являс у своїй скромності ..не-
мічність того вбогого карди-
нала" — так Він виразився — 
по змозі вволити всі споді-
ваннл і вимоги, висловлені 
у тисячах і тисячах лнс-
тів, що прийшли від україн-
ців ‚‚буквально від Кавказу 
а ж по Зеляндію й Австралію, 
так що може серце українське 
радуватися, що воно збуди-
лося з якогось отупіння, що 
так скажу, просоння".,, Я 
вам, Святочна Громадо, відпо-
відаю, що я буду таким кар-
днналом, яким ви будете на-
родом: Будете ви великі, бу-
де й ваш кардинал; будете ви 
малі, буде він ще меншим. Та-
кнй закон" — підкреслює 
Князь Української Церкви. 

Кар;щнал Поснф пригадав 
леякі події з часів останньої 
війни, а далі заявив: ‚.Я мнт-
рополнт усіх українців, не ті-
лькп тих, що живуть тут, але 
н тих, що живуть на Батьків-
іцнні. Ви усміхнетеся, як я 
вам скажу, що, коли я був у 
ѓюрмі, різні люди були навко-
ло мене, були й злі, що огра-
билн мене із всього, що я мав, 
та ще й ножами до тіла доби-
ралнся. А все ж таки я думав: 
То мої вірні. Які мої вірні, та : 

кий я н митрополит". 
‚.Було б наївним, якби я 

себе рекомендував, щоб одер-

-N 

СПРОСТУВАННЯ 
Ціѓю дорогою подаѓмо до відома, що в оголошенні 

про концерт Капелі Бандуристок у Клівленді, 21-го лю-
того ц. p.. помилково пропущено заяву про те, що концерт 
відбувався заходом Окружної Ради С`оюзу Українок АМР-
рнки. Українського Золотого Хім`етн, ВІДДІЛІВ Старших Су-
мігкік Осередків Клівленду І ІІар.мп та Курепів Старших 
Плаѓтўноќ у Клівленді. 

Ми дуже перепрошуємо вищеналедені Організації за 
наше допущення цієї прикрої помилки та одночасно скла-
даємо щиру подяку їм за запрошення Капелі з концертом 
на академію, якою Вони відзначували 50-ліття Україн-
ськнх Січових Стрільців та за ввічливе прийняття Капелі 
в Клівленді. 

Адміністрація Капелі Бандуристок 
Осередку СУМА їй. Пилила Орлика 

в ДІтровті ' 

жати від вас довір'я" — про-
довжас Його Еміненція. ‚‚Той 
митрополит, якого не могли 
збочити, звихнути ні терпін-
ня. ні каторга, ні підступи, не 
мас потреби себе рекоменду-
вати. Маймо довір'я в Бога, 
який нас веде певною рукою 
такими жахливими шляхами 
Наша Перемога певна, 
проти Бога ніхто не може во-
юватн". 

Далі Кардинал Иоснф за-
являс, що похвали не завер-
тають Йому голови, так як не 
збочують його з обраного 
шляху догани й терпіння. У 
цих каторжних роках він 
пройшов таку високу школу, 
що ці речі: похвала, догана. 

З ВАШИХ БУДНІВ 

ЩАСТЯ В НЕЩАСТІ 
Тобі, жінко, цілком не тре- вді був несповна розуму, мо-

6а заглядати до газети, бо ти 
зараз моментально знайдеш 
собі причину до плачу. Впав 
ороплян до води — плачеш. 

Q0 `, Витяѓли собаку з води — пла-
` чсш. Тобі, як говорили в Ста-
рому Краю, все одно що ма.ча 
вмерли, що кицька здохла... 

— Ой, кальвіне, та чи ма-
гш Бога в серці? — заголоси-
ла дорога моя землячка з Біб-
рсцького повіту, пані Татуши-
ха. — Та ж то така страшна 
річ — чоловік жінку застрс-
лив у музею, при всіх людях, 
десятилітній дитині на очах... 

його вже не торкають. Вш. от. БоЖ(, Ти міи, Таку мододу 

жінку! же. в своїй діяльності не бу-
де дивитися на те. чи вона 
комусь подобається, чи ні: 
..але — сказав дослівно Кар-
дннал -— чи то для спасіння 
душі, чи то для добра Церкви, 
чи то для добра Народу; за 
своєю совістю так поведу, 
так дай мені Боже йти далі; 
і в цьому вас запевнюю". 

Кардинал Иоснф заключне 
свою промову цими словами: 

..Нехай ця нинішня хвиля, 
така поважна, я б сказав на-
віть: грізна у своїй відпові-
дальності. видобуде з наших 
сердець, із глибини душі пе-
реконання, що не нам, не нам, 
але Імені Твоєму дай, Госпо-
дн. славу. Дай , Господи, сла-
ву й силу нашій Церкві й 
Українському Народові! А 

-— Німку, — перебив пан 
Татух дружину, не відриваю-
чи очей від „Свободи". 

— А хіба німці не люди?.. 
Ондечки, на 6-ту вулицю, при-
віз один скиталець з таборів 
німку, то щоб ти бачив, яка з 
нєі господиня, як дітей чис-
тенько тримає, як до нашої 
церкви за ручку їх водить! А 
той старцун, чи то здурів чи 
ошалів, бере та ц лівольвера 
до такої молодої витягає!.. А 
тепер дитина-сирітка лиѓси:: 
,Лс моя мамі? Я хочу до ма-
мі!" 

— Велл) — зідхнув пан Та-
тух, відкладаючи набік газе-
ту, — видно, поміщалося чо-
ловікові в голові, коли зва-
жився на таке злочинство, ма-

дасть нам тоді, коли ми буде-1 ючи. в руках знаменитий фах, 
мо бажати великого". І тобто ремесло. То ж був май-

Бурею оплесків привітали ': стер — він робив такі дорогі 
присутні ті щирі й сильні сло-1 скрипки, що за одну брав і 
ва Кардинала Иосифа. Свя- j по тисячу долярів! Ти собі те-
точна академія закінчилася J пер порахуй, скільки він був 
виспіванням пісні ‚‚Боже вн- вартий. 

— І що йому з того† — 
скрикнула пані Татушиха. — 
Що йому з тих тисячівТ За-
берс їх з собою на цвинтар чи 
до дурного дому† 

— Велл, — розвів руками 
пан Татух, — може він і спра-

жс ні, але в тому всьому не-
щастю для нас, рахувати, ук-
раїнців, одне щастя: що він 
не признався до нашої нації. 

— Ов! — здивувалась моя 
дорога землячка. — Та ж га-
зети писали, що він русќий. 

— Так, — погодився з дру-
жиною пан Татух. — t добре 
сталося, що так писали, але я 
знаю від тиші Еко, що три-
мас склеп на Другій Евню, 
що це був наш чоловік, укра-
їнський, стояв за члена в Уќ-
раїнському Народному Союзі 
і навіть належав до того від-
ділу, де за секретарку пані 
Литвиненкова... 

— Що ти кажеш! — сплес-
нула руками пані Татушиха. 
— А я того не знала... 

— Ось бачиш! Біжи ж за- к і одягові фірми відкривають 
рал до Петра Яреми і занеси свої філії у Франції 

цю новину твоїм кумам і сва-
хам, до яких той комунікатщ 
ще напевно не дійшов. Ска-. 
жи їм: бачите, які патріоти з' 
наших скитальців? Тут, коло, 
чоловіка, тяжка трагедія, жін-
ка лежить трупом на підлозі, 
його забирають до криміналу, 
а він все ж таки мае^настіль-
ки притомности, що не хоче 
збезчестити свого народу і 
свого відділу УНСоюзу! Тому 
каже: я — русќий! За це даю 
йому кредит. А що з ним зроб-
лять судді та лосри, то не наш 
бизнос. Хай вони морочать 
тим свої голови, вони ж за тс 
гроші беруть! І к с р , 

^ 
О Французи у щораз більшо-

му числі їздять до Англії ку-
пувати вбрання: вони там ку-
дн дешевші, як у Франції. За 
одним вб`ранням, мовляв, и є 
виплачується їхати туди, але 
куЃШО вже двох убрань і зверх-
нього плаща покриває вже кош-
тн дороги І дає кращий одяг, 
ані ж французький. Англійсь-

?лухай благання" та кінце-
вою музикою, т о її виконала 
оркестра Малих Семінарис-
тів. 

Д - р Омелян Кміть 

МИСТЕЦЬКА ВИСТАВКА; 
БОГДАНА ьОЖЕМСЬКОГО 
у "FAIRLEIGH DICKINSON УНІВЕРСИТЕТІ" 

в TEANECK7y Н. Дж. 
буде відкрита 

від 8-го до 31-го БЕРЕЗНЯ ц. р. 
Для відвідувачів виставка відчинена від понеділка до 

п'ятниці пкл. від 8:30 ранку до 10-ої веч. та по суботах,! нс-
ділях від 9 ранку до 5-ої по пол. 

В дні підкрнття, в понеділок g березня, відбудеться 
ПРИЙНЯТТЯ О ГОД. 9-ій веч. 

Догідний доїзд автобусом ч. 168 з Порт Авториті при 
12-ій вул. і 8-ій Еве. до Teaneck-y, Н. Дж. 

П О Н А Д ТРИ МІСЯЦІ 
Ч Е К А Н Н Я 

Катерина Мнзь з Дніпро-
дзержннського пише в листі 
до редакції київської ‚.Рабо-
чої Газети" (21 л ю т о г о ) : . .Ќу. 
пила я в крамниці черевики. 
Взула і пішла на працю. Прн-
пустнв дощ. І підошви від че-
ревиків того ж вечора відпа-
лн" . . . 

Л и ш е через три з половн-
ною місяці після настирливих 
домагань фабрика замінила 
tft ті черевики на нові. 

КУПИЛА СОБІ 
НА Л И Х О 

‚.Із Красноярської фабрики, 
— розповідає В. Петрова у 
‚‚Правді" 13 лютого ц. р. — 
мені привезли піяніяо. Звук у 
піяніно — глухий, його повер-
х н я — хвиляста. полиск — 
цотріскакнй, а правий кінець 
-т- перекошений". 

У ж е третій рік В. Петрова 
листується з фабрикою, але й 
досі піяніна їй не замінили. 

КОМАНДА Ш-го КУРЕНЯ УПС „ЛІСОВІ ЧОРТИ" 

повідомляє в глибокому смутку про ненадійну смерть 
пластуна-сеньяорв, члена IU-го Куреня УПС „Л. Ч." 

Професора Доктора 
Українського Вільного Університету 

Д-ро ЮРІЯ СТУДИНСЬНОГО 
ЯКИЙ помер на в2-му році життя 

в четвер, Іб-го лютого 1065 р. у Мюнхені. 

ВІЧНА ПОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

. . 1 . 1 1 J - LI .11. Ш 
Замість ќвѓѓів ііа свіжу могилу 

бл. п. ВАСИЛЯ РИЖЕВС^КОГО 
- $10.00 на АЛЬМАНАХ УСС 

складає 
Ірина 1 Юліян НАНАССП 

В глибокім смутку повідомляю Рідню І Знайомих. 
що в четвер, 4-го березня 1966 року о год. 10-14 рамку в Маямі. Флорида, 

упокоївся в Бозі 
мій Найдорожчий ЧОЛОВІК 

БЛ. її ШЖ. 

ВАСИЛЬ РИЖЕВСЬКИЙ 
ПАНАХИДА в п'ятницю. 5-го березня 1965 р. о год. 8-Ія вечора в похоронному 

заведенні в Маямі, Флорида. 

ПОХОРОН в суботу. 6-го березня 1965 року о год. 10-14 ройку з Української 
Католицької Церкви на цвинтар 8t. Jwieph Cemetery. 

В безмежному горю 

дружина АННА 

Українська Мистецька Галерея в Ню йорну 
під керівництвом Ольги Сонеєицької 

в долішній залі Літературно-Мн стецького Ќлюбу, 149, 2-ѓа Аве. 

Ґалерія відчинена: 
в п'ятниці в-8 
р суботи 4-6 
в неділю' 12-3 

В Іншім -'часі 
інформації в 

крамцниі 
ЕКО. 

Догідні умови 
купка. 

В Е Л И К И Й 
ВИБІР К А Р Т И Н 

найкращих українських мнстців 

УВАГА! 
ГАЛЕРІЯ ВІДВІДАЄ 

КЛІВЛЕНД 
У ДНЯХ S-10 КВІТНЯ 1965 

Ближчі пояснення в наступнім оголошенні 

В останньому часі 
Галерія иопоиннла-
ся новими працями 

Б. Вожемського 

О. Грищенка 

Л. Гуцалюкя 

В. Ліісоаського 

f , О Щ А Д Ж У Й Т Е 
В У К Р А ї Н С Ь К Ї Й Д ІЛЬНИЦІ 

ВИБЕРІТЬ РІД НОПТА 
'івнчайнс imnnj}i.'fcni- зі о mi їж т и м ' 
СлкЛЬКС Оииіл`ІЧчЯ" л " о д о с , в 

Вірче опил і і . ` с і і аоонто (..їй тр іст " ) 
Коќго і .,гќетрі ЦІИДСИЛМІі" — l i t 

на І иисоток виќще 
Опікунчс оіцалиоетеві КОНТО — і Ід т і 1ІД 

полику ЛИйІуфДУ ‚f-" Вішці хітеі 

ШШІ ПОСЛУГИ 
Персональні мочі ^рісрш 
ЗігрсиичмІ мерским 
Подорожні чеки — '(..Амгрікім Експрес") 
БОННІ ЗЛА 

ПАМ'ЯТАПТЕ - ГОВОРИМО 
ВАШОЮ РІДНОЮ МОВОЮ В 

м. НЮ ЙОРЌУ Шѓ 

КУПУЄТЕ 

BANKERS 

ЗАЙДІТЬ ДО НАС 
ЗА ВАШОЮ ПОЗИЧКОЮ 
ПЕРШОГО МОРТГЕДЖУ. 

Легкі місячні сплати 
залежно до Наших потреб. 

І в а н В Ў Ѓ І К І В 
Звана 

УКРАЇНСЬКА 
ФУТРЯНА ФІРМА 

гінкі її і vi. на замовлення 
ІІОВІ ФУТРА 

перемодельовуп проходжсні 
футра по найновіших 

фасонах. 
Прнямас футра на 

ПКРЕХОВАННЯ-STORAGE 
Відбір і достава на місце. 

J. VVUJKIW, Inc. 
MANUFANCTUBING 

FURRIER 
111 Е. 7th Street 

New York 9, N. Y. 
Tel.: SPrlnj? 7-8710 

' Добре читати для дітей 
! і молоді 

І Сойка-Штукарка 
j РОМАНА З А В А Д О В И Ч А 
j Ціна: $1.00 

І SVOBODA 
H l - 8 3 Grand S t ( B o x 346) 

Jersey City, N.-J. 07303 
і Замовляти: 

Унраїнці Метрополії! 

14. БЕРЕЗНЯ 1965 p. (неділя, год. 2:00 РМ) 

В ЗАЛІ: BROOKLYN ACADEMY OF MUSIC — 
30 Lafayette Avenue, BROOKLYN, N. Y. 

КВИТКИ: по дол.: 2.00; 3.00; 4.00; 5.00 набувати в фірмах: АРКА 
ЕКО, СУРМА та у всіх танцюристів. 

ПОПРОСІТЬ ЗНАЙОМИХ АМЕРИКАНЦІВ. 

КОНГРЕСОВИЙ КОШТЕЃ 



РІЧНО 

ПЛАТНЕ 

ДВА РАЗИ В РІК 

Кожне щаднияе конто обезпечене до $ 10,000 Федеральною Агенцією. 
ЩАДІТЬ ПО МОДЕРНОМУ — ЩАДИСЬ ЧЕРЕЗ ПОШТУ 

# Оплачуємо кошти пересилки 9 

ЩАДІТЬ В УКРАЇНСЬКІЙ ЩАДНИЩ 

в КЛІВЛЕНДІ, Огайо 
Основана 1816 р. -

Ц Е Н Т Р А Л Я : 
5839 Ridge Road, CLEVELAND 29 (Parma), Ohio 

TeL: 884-8700 

УКРАЇНСЬКА ФІЛІЯ: 
2190 Professor Street 
CLEVELAND 13, Ohio 
Tel.: 771-3627 

РОЯЛТОНСЬКА ФІЛІЯ: 
6465 Royalton Road 
NORTH ROYALTON, 33, Ohio 
TeL: 237-5636 

НЮПОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 
на німецькі спеціальності 

JtcHALLERg WEBER 
— ДІМ ЯКОСТЕЙ — 

Ф РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОКИ, СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО ВАРЕННЯ І ПЕЧЕННЯ О 
а КОВБАСКИ т ШИНКИ џ 

ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 

8
In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Sts.) — TR 9-3047 Л 
In RIDGEVVOOD: 56-54 Myrtle Avenue — VA 1-7068 I " 
In ASTORIA: 28-28 Steinway Street — AS 4-3210 ШШ 
In HEMPSTEAD: 310 Front Street — IV 3-5540 В 
In FLUSHING: 41-06 Main Street — HI 5-2552 I 
In JACKSON HEIGHTS: . . . 82-10 37th Avenue — DE 5-1154 Ц 

ЯКЩО ДО ПОЛЬЩІ, TO НА 

M.S.BATORY 
(Poli.sh Flag Registered, Gdynia) 

Найближчий знижковий від'їзд 
з Монтреалю до Ѓдині 

ЗО КВІТНЯ 1965 
Кошт переїзду в одну сторону від U.S. $226 

275 фт. багажу на особу безплатно 

ЧЕРГОВІ ЛІТНІ ВІДПЛИВИ 
28 травня 1965 
2 липня 1965 
30 липня 1965 

Зголошуйтеся до місцевих агентів 

або 
POLISH OCEAN LINES 

GDYNIA AMERICA LINE 
220 Bay Street Toronto 1, Ont 

ПАЧКИ- ДАРУНКИ ДО CCCP 
PACKAGE EXPRESS 8t TRAVEL AGENCY, Inc. 

(Licensed by VNESHPOSILTORG) 
Централя: 1530 BEDFORD AVENUE — BROOKLYN 16, New York 

Tel.: IN 7-5522 

Достава пачок ГАРАНТОВАНА, а також ггідпис відборця. 
Для вигоди клієнтів при крамницях нашої фірми 

ВЕЛИКИЙ І РІЗНОРОДНИИ 

вибір товарів найкращої якости. 
Фірма відкрита: ЩОДЕННО від 9:00 ранку до 6:00 вечора; 
в О Х О Т И і НЕДІЛІ: від 9:00 ранку до 4:00 по полудні 

Ш Розшуки S 
ТКОДОР КОРДУБА 

родом Кізлів коло Тернополя, 
тепер - Америка. Проситься про 

ЙОГО адресу. Зголоснтн: 
J. ZARYCKA 

2 Regal Rd. A p t 614 
Toronto 4, Ont. Canada 

S Heal Estate Ш 
ДІМ на ПРОДАЖ 

я КЕРГОИКСОП. H. П. 
8 кім. дім на Ц акр. землі. 2 бл. 
иід села і нюяоркського автобу-
су. 10 хв. від Союзівкн, ідеал, 
для пенсіонерів, легко може бу-
тн перероблено на 2 род. дім 
або boarding house. НИЗЬКИЙ ПО-
даток. $8.Г)00.00 за домовлеяням. 

Тел. по 7 веч. 
914 SloatKhurg 3-2789 або писати 

Mrs. Hw. Rau 
145 Johnsontown Rd. 

Sloatsburg, N.Y. 

ДОМ1І на ПРОДАЖ 
18 меш. дім з 2-ма матазина-

ми на півночі Мангетеиу, 
олнв. огрівання, рент — 
$16.700. добр. околиця і вн-
гідне сполучення. Ціна — 
$95.000. готівки $20.000. 

2 род., новий мур.. 2 гаражі, 
недалеко Вен Кортлянд 
Парку в Бронксі, ціна — 
$41.000. готівки $10.000. 
Також виробляємо на ду-

же вигідних умовах всіх вя-
дів :іабезиечетія :ш доми, 
магазини А авта — від вог-
ніо, випадків й Інше. 

DRUIBA REALTY CORP. 
3450 Broadway N.Y.C. 
LO 2-8491 AU 1-0194 

Woodhaven. Queens 
МУР. ОСІННЯЌ, 6 років ста-
pnfi. 6 і 5 кімнат і гараж, і бага-
то Інших домів. Не пропустіть 

доброї иагодн. 
II. REAL ESTATE 
124 VyckOff Avenue 

Rldgewood, Queens, N. Y. 
Питати за п. МОРОЗОМ 

Телеф.: 
GL 6-0411 або GL G-G922 

На швидкий продаж в гар-
іюму районі Бронќеў 2 доми. 
2 род., 14 кімнат, окремо 

Крамниця і гараж, гари, са-
док, прибуток покрнвас всі 
витрати — 1 мешкання для 
господаря ,-— безкоштовно. 
Ціна $22,000, готівка — 
$4.500. 

13 мешк., прибуток $9,600, 
чистий дохід $2,800 на рік. 
Ціна $47,000, готівка за 
згодою. 

Дзвонити: 
FO 7-6507 або AU 1-01W 

Business В 
(g Opportunity 
На скору продаж в Мангетені 

ЛАНЧЕОНКТА 
з домашній варенням. Мішана 
слов'янська кліситђлн. 5 ^ дня. 
В неділю зачЦнено. Досконала 
нагода для партнерів або су-

пружжя. 
Тел.: GR 7-9631, веч.: OL 1-4185 

В ТОРОНТО ЗАСНОВАНО 
РИБАЛЬСЬКО . МИСЛНВСЬ-

КІІП Ќ Л Ю Б „ Б Е Р К У Т " 

Торонто. — Д н я Зі січня 
ц. р. відбулися ширші органі-
заційні сходини в справі за-
снування Рибальсько-Мислив-
ського Ќлюбу ‚.Беркут". Збо-
рамн проводила президія в 
складі інж. Б. Підганного н 
інж. К. Мульксвнча. Після 
прийняття статуту обрано уп-
раву новозаснованого Това-
рнства, що Гї очолили Степан ' 
Романець, як голова и інж. 
К. Мулькевич, як секретар. 

а праця а 
# HELP WANTED MALE # 

MILLHANDS 
Першокласні, самостійна праця. 
Праця після „блюпрінту". Овер-
тайми. Голоснтнсь від понед. до 
п'ятниці: 8:30 ранку - - 6:30 веч. 

Звертатись до Hans Jaggl. 
Tel.: 914 OW 8-9400 
OXBERRY CORP. 

620 Fayette Avenue 
Mamaroneck, N. Y. 

Щ Е ПРО К О Н Ц Е Р Т 
НА П О Ш А Н У К А Р Д И Н А Л А 

ПОС1ІФА СЛІПОГО 
В НЮ НОРКУ 

В доповненні до новинки 
про цей успішний концерт, 
надрукованої в ..Свободі" з 2-І 
лютого ц. p., треба —згадати, 
що сольові партії у виступах 
концерту хору ім. Митр. А. 
Шептнцького — виконували: 

Хрнстя Карпевнч (сопра-
но) . Марія Марко (меццо-соп-
рано), Анна Король (альт) . 
Богдан Хабурськнй (бас ) . 
інж. Макар (баритон.) 

Щ Е ПРО СВЯТО 22 СІЧНЯ 
У БАЛТИМОРІ 

У доповнення допису про 
..Свято державності! - собор-
ностн і 50-річчя УСС-ів у Бал. 
тнморі, Мернленд" з 29 чнс-
ла нашої газети, повідомля-
ють. що на тому святі промо-
ву виголосив місцевий лікар, 
д-р Андрій Лемішка, й о г о 
промова з'ясувала суть від-
значуваних історичних подій 
і своїм змістом та способом ви-
голошення залншвла глибоке 
вриження. 

КИЛИМ . . . ПОЛИСІВ 

Мешканка Ілянівська об-
ластн М. Аатадур'ян розпові-
дас 13 лютого ц. р. в ‚.Правді", 
як то вона купила собі килим. 

Коли за кілька днів той ки-
лнм почали обтрясати від псг 
роху, то з нього посипалась 
разом з порохом шерсть і 
килим став . . . лнснй. 

ПОШУКУЄТЬСЯ 
ПРАЦЮЮЧОГО ПАРТНЕРА 
до фабрики викінчування меб-
лів. Повне влаштування, готове 
для провадження. Мусить бути 
добр. механік або "allent part-
ner". Доск. цагода. Огляньте, 

щоб оцінити. Тел. власника 
LE 5-1GG0 

В КНИГАРНІ „СВОБОДИ" 
можна набути 

Леся ХРАЛЛИВАі 
Ростикова Казка 

Ілюстрації 
Вжж Мудрлш-Мрвщ 

Ціна —$ЇЛО 
Замовлення просимо овал: 

S V O B O D A 
Р. О. Box 34в 

Jeney Ctty З, N.J. 

GRAMERCY SHIPPING 
Co. (Est. 1945) 

Високої якости вільні від мн-
та пачки з дарунками і 

харчові. 
GR 23 Economy Riant $21.00 
11 фт. пшеничної муки. 11 фт. 
рижу. Ѓі':, фт. смальцю. 2.3 
фт. паленої кави зернистої. 
400 gm.s рослинної оливи. 
АВТО Вилѓа 5 снджень, 

люксусове авто S2.627.99 
МОТОЦИКЛ Ь К)ПІТср З 

сидження $-18Я.88 
Гарантія достави, всі ціни 
комплетні. Посвідка відбор-
ця. Достава 2-3 тижнів. За 
повними каталогами пишіть 
або телефонуйте по-украін-

ськн або по-англійськн. 
GRAMERCY SHIPPING CO. 
118 Е. 2Я St.. New York. N.Y. 
MU 9-0598. Ojwn 9-і) Daily 

Sat. 9-12:30 
ГРОШІ до CCCP 

Повна гарантія. З ліценцією 
Департамент}- Банків і бон-
довапо на $20.000.00 Ми с 
ОДИНОКА фірма, яка вн-
ставляс підписані поѓвід і:п 
відборця. Достава до 2 тнж-

нів. Без відтягнень. 
СТАВКА: 9 рублів за $10.00 
ОПЛАТА: до $30.00 $2.7") 

понад $30.00 - 10'; 
GRAMERCY SHIPPING Inc. 
744 Broad St., Newark, N..1. 

РІЗНОРОДНА 
ФАБРИЧНА ІІРАПЯ 

Всі юнійні бенефітн. включаючи 
платні свята. Блю Крос, пенсія, 
вакації хворобове. постійна пра-

ця. плюс овсртайм. 
Тел.: WAbaab 5-2200 

(Linden, N. J.) 

ПОТРІБНО 
ПРОДАВЧШП' КОСМЕТИКИ 
Розповсюдження косметичних 
середників Vlvlane Woodard's. 
Підготовка н ділянці космет. 
техніки і набування профеній-
ннх навнчок продавчині. Високе 
комісоне. повний день або на го-

динн. Дзвонити PL 3-8494 
або писати 

Box MF 521 Flth Ave., N.Y.C. 

Ill Праця Hi 
#HELP WANTED FEMALE a 
Приватний дім у Фореет Гілс 

Потрібна 
ГОСПОДИНЯ в ЗРІЛОМУ ВИЏ 
що говорить по-англійськи. Ре-
комендації та мусить любити 
дітей. Власна кімната, лазннчка 

і TV. Спання на місці. 
ВО 1-9354 

РІЗНОРОДНА 
ФАБРИЧНА ІІРАПЯ 

Всі юнійні бенефітн, включаючи 
платні свята. Блю Крос, пенсія, 
вакації, хворобове. постійна пра-

ця. плюс овертайм. 
Тел.: WAbanh 5-2200 

(Linden, N. J.) 

ГОСПОДИНЯ 
Дім Stalen Island, ідеал, для са-
мостійної жінки в серед, віці. 
Праця в день, без вікендів, ва-
рення і дітей. Окреме помеш-
кання з TV, кухнею і лазнич-

кою. Платня залежно до 
досвіду. Call: EL 1-3600. 

шшшшшшшшт 
INTERTRADE 

EXPRESS CORP. 
ДАРУНКИ НІ УКРАЇНУ 

ДАРОМ ДОСТАВА 
УЛЮБЛЕНА $34.79 
2 і і фт. пал. канн. 9 фт. пшен. 
му`ки. 4'.. фт. цукру. 6 4 Фт. 
вудженки. 1 фт. какао. 2'^ 
()гг. вудж. шинки. 1 фт. поло-
внни, 1 фт. шоколяди. 4 .̀ч фт. 
рижу 
Найкращі англійські матері-
ялн. 
Пачка В-1 $54.75 
3 і- , ярд. ЮОТѓ вовни на чо-
лов. убрання. 
З ярд. сатини на підшивку. 
3 ярд. 100г; вовни на жіиоч. 
суконку. 
4 ярди взорнстого матеріалу 
на суконку. 
1 комплет муж. спідного біл-
ЛЯ (ДОВГІ). 
Мотоцикл Планета $351. 
Холодільник Саратов $128.34 
Машина до прання $64.16 
Машина до шиття $48.88 
Радіо-трансістор $48.76 

ГРОШІ НІ УКРАЇНУ 
Достава до 2 тижнів. 

Повна Гарантія. 
СТАВКА: 9 рублів - $10.00 
ОПЛАТА до $30.00 - - $2.75 

понад $30.00 — 1 0 ^ 
Жадайте наших дарових 

каталогів. 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

125 East 2Srd Street 
NEW YORK, N.Y. 10010 

Telephone: YU 2-1530 

і ї м і ї і Г і Т # І 
48 E. 7th S t 

TeL: OR S-S550, New York City 
ВЖК можна замовляти 
ВЕЛНКОДШ ВАРТЌІЇ. 

Нові нзорн — великий вибір. 
Штука 10 ц.; 1 тузнн 1.00 ДОЉ 

55 

а Ріатт 

В с т у п а й т е 
в ч л е н е 

У Н С о ю в у ! 
НА ЗАМОВЛЕННЯ 

ГАРНО. СКОРО і ДЕШЕВО ВИКОНУЮ 
ЛОДКИ — ЧОВНИ — БОВТИ 

після свого пляну-чартеру. 
ЧОВНИ ВІТРИЛЬНІ і МОТОРОВІ 

15 ft до 40 ft з дерева, з якого покупець собі бажас. 
Виконую в час, добре і недорого. 

Замовляти на адресу: 
GR. SCHERBAN, Р. О. Box U4, BUENA, N. J. 

Тел.: 609 691.3276 

ШТУЧНО 

Щоденно КОНЦЕРТ 
Найліпша нім. кухня — ЛЛІРИ` — Обіди 
Знамеляте печиво в власної пгиьарпі 

від 
год. 4:00 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORP. 
НАЙБІЛЬШ ВІДПОВІДАЛЬНА І ВІДОМА 

ФІРМА В АМЕРИЦІ З ДОВГОЛІТНІМ 
ДОСВІДОМ ДЛЯ ВИСИЛКИ 

І ПАЧОК-ДАРУНКІВ в CCCP І 
Т ВІдборець нічого не платять. Тисячі задоволених кліснтів. ж 
v Гапаігтована сќова І голі лип яоетава. Всі посилки аабелпе- Т 

ВІдборець нічого не платять. Тисячі задоволенні клієнтів. 
Гараитоваиа скора І солідна достава. Всі посилки забезпе-
чені. ВГГ наші відділи мають на складі великий вибір внсо-

коякісних товарів по дуже поміркованнх цінах. 
За інірормаціямн і безплатними каталогами звертайтесь 

до всіх наших відділів. 
COSMOS PARCELS EXPRESS, CORP.: 

NEW YOBK S, N. Y. — 39 Second Avenoe АЬ 4-5456 
BROOKJLYN 11, N. Y. — S70 Union Avenue EV 4-4952 
BROOKLYN 7, N. Y. — 600 Sutter Avenoe DI 5-8Я08 
ATHOL, Maaa. — 61 M t Pleasant Street CH 9-6245 

4 BOSTON 18, Maea. — 271 Shawmut Avenne LI 2-1767 
A SOUTH BOSTON 27, Maaa. — 827 West Broadway 
A Tel.: 268-0068 
I BFFFAIX) 6. N. Y. — SS2 Flllmore Avenne TL 6-2674 
I CHICAGO 22, HI. — 2222 W. Chicago Avenue BR 8-6966 
f CHICAGO 8, nL — 8212 S. Halsted Street WA 5-2737 
t CLEVELAND IS, Ohio — 904 Literary Road TO 1-1068 
‡ DETROIT. Mich. — 7300 Michigan Avenue VI 1-5355 
‡ GRAND BAPD38, Mich. — 636-38 Bridge S t N.W. OL 8-2256 
4 HAMTRAMCK. Mich. — 11333 Jos. Carapao TO 7-1575 
A HARTFORD 14, Conn. — 200 Franklin Ave. TeL: 233-8030 
A 246-0215 
I IRVTNGTON 11, N. J. — 726 Springfield Avenne ES 2-4685 
Г LOS ANGELES 22, Calif. — 960 So. Atlantic Blvd. A N 1-2994 
f LAKE WOOD, N. J. — 126 — 4th Street FO 38569 
f NEWARK 3. N. J. — 428 Springfield Avenne BI 3-1797 
f NEW HAVEN, Conn. — 509 Congress Avenue LO 2-1446 
ф PATERSON 1, N. J. — 99 Main Street MU 4-4619 
ф PASSAIC, N. J. — 176 Market Street GR 2-6387 
k PHB1ADELPHIA 23, Pa 530 W. Glrard Avenoe PO 5-5Я92 
I PITTSBURGH 3. Pa 1307 E. Carson Street HU 1-2750 

j J SAN FRANCI8CO. Calif. — 2076 Sutter Street FI 6-1571 
WATERBURY. Conn. — 6 John Street PL 6-6766 
WORCESTER. Майя. — 174 MUlburv S t r ^ t p w Я-2ЯвЯ 
YOUNGSTOWN 3, Ohio — 21 — 5th Avenne BI S-0440 
YONKER8. N. Y. — 655 Nepperham Avenue GR 6-2781 

Коли Ви в сумніві висилки 

Д А Р У Н К У ВАШИМ 
ПРИЯТЕЛЯМ В СССР 

ВИБЕРІТЬ НАППЕВШШУ ДОРОГУ 
1. Задецндупте чи Ви хочете вислати пачку звідси чи за-

мовлсння на дарунок АВТА. МОТОЦИКЛІВ, МАШИН 
до ШИТТЯ. ТЕЛЕВІЗІЙ 1 ХАРЧІВ, 

2. Користуйтесь обслугою відповідальної фірми з найкра-
щою репутацією, 

3. Впевніться чи персонал цісі фірми, що полагоджус Ва-
ше замовлення мас досвід, 

-і Впевніться, що ця фірма с офіційно авторизована, 
5. ШукаЃѓѓє за фірмою, що с в бизнесі того рода понад ЗО 

років. 
ШУКАПТЕ а ЗНАЙДЕТЕ. 

Main office: 

GLOBE PARCEL SERVICE, I N C . 
716 Walnut Street — Philadelphia, Pa. 19106 

Telephone: WA 5-3455 
В І Д Д І Л И : 

PHILADELPHIA 
632 W. Glrard Avenue 
Philadelphia. Pa. 19123 
WAlnut 5-8878 

BALTIMORE. Md. 
3206 Eastern Avenoe 
Baltimore 24, Md. 
DI 2-2374 

BLOOMFIELD, N. J. 
228-230 Montgomery Street 
Bloomfleld, N J . 
Phone: 748-8524 

BOSTON, Mans. 
390 Weet Broadway 
So. Boston 27, Maaa, 
ANdrew 8-8764 

CHICAGO. П1. 
4102 Archer Avenoe 
Chicago 32, П1. 
FRontler 6-6399 

Branch 
2242 W. Chicago Avenoe 
Chicago 22, Ш. 
BE 5-7788 

CLEVELAND, Ohio 
7023 Superior Avenne 
Cleveland 3, Ohio 
UTah 1-0807 

DETROIT. Mich. 
6460 Michigan Avenoe 
Detroit 10, Mich. 
TAshmoo 5-7560 

ELIZABETH, N. J. 
943 Elizabeth Avenoe 
Elizabeth. N. J. 
EL 4-7608 

HAMTRAMCK. Mich. 
11415 Jos. Campau Avenue 
Hamtramck 12, Mich. 
TO 8-7940 

KANSAS CITY 
18 S. Bethany 
AT 1-1757 
Kansas City, Kansas 

IX)S ANGELES. CalM. 
3216 Sunset Blvd. 
Los Angeles 26, Calif. 
NO 5-9887 

MIAMI, Fla. 
2755 Blscayne Blvd. 
Miami 37, Fla. 
F B 9-3712 

MINNEAPOLIS, Mmn. 
217 E. Hennepln Street 
Minneapolis 14, Minn. 
F E 2-4908 

МПЛА'ПАЕ, N. J. 
19 Westwood Terrace 
Mlllville, N. J. 
825-5362 

NEW YORK, N. Y. 
48'-, Kast 7th Street 
New York 3, N. Y. 
GR 3-1785 

OMAHA, Neb. 
5524 So. 32nd 8treet 
Omaha 7, Neb. 
731-8577 

PITTSBURGH, Pa. 
346 Third Avenue 
Plttaburgh 22, Pa. 
GRant 1-3712 

ROCHESTER, N. Y. 
683 Hudson Avenoe 
Rochester 21. N. Y. 
BAker 5-5928 

SAN FRANCISCO, Caltt. 
1236 — 9th Avenoe 
San Francisco 22, Calif. 
LO 4-7981 

TRENTON, N. J. 
730 Liberty Street 
Trenton, N. J. 
LY 9-9163 

Українсько Васалкове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 
Tel.: GR 5-7430 — висилас — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
1 ХАРЧЕВІ. Рівнож авта, хо іо -
дільннки, телевізори, машиіш 

до праііна і шиття і т. д. 
Урядові години: від 8:30-7 веч. 

Субота до 6-ої веч., в неділі 
віл 10-3 оо ѓкіл. 

ПОТРЕБУСТЕ ГРОШЕЙ? 
Позики на оплату студій, купів-
лю і направи домів, авт, лікар-

ські рахунки 1 всякі потреби 
С А М О П О М І Ч 

558 Summit Ave. 
Jersey City 6, N. J. 
Tel.: 795-4061 (між 6-8 веч.) 

e Miscellaneous в 
ПОТРІБНА ДОМАШНЯ 

ПОМІЧ з ДОСВІДОМ 
Спання на місці, околиця 

Ніоарку. Телеф. тепер 
UNITY EMPLOYMENT 

AGENCY 
З Belmont Ave., Newark. N. Л. 

Room 20") — 201-622-5091 
9 A.M. to 4 P.M. — Daily 
9 A.M. to 1 P.M. — Sat. 
Ліпшії' Watkins operator 

REST HOMES 

CHERRY HILL 
ВІДПОЧІШКОВИП ДІМ ДЛЯ 
старших 1 пенсіонерів. TV кім-
ната, соняш. кімната для читай. 
ня. Приємна тепла атмосфера. 
500 Cherry St. Elizabeth, N. і. 

ELlzabeth 3-7657 

^ FUNERAL DIRECTORS 

Theodore WOLINNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА, 

WALTER RAJCA 
Директор Українського 
Похоронного Заведенќа 

MIDDLESEX FUNERAL 
HOME 

Обслуга щира і чесна. 
Serving Central New Jersey, 
Plainfleld, Somervllle, New 

Brunswick Area. 
528 Bound Brook Rd. 

Middlesex, N. J. 068-3377 

В1ШЯМ КОВАЛЬЧИК 
Погребти; 

Community Funeral Home 
Air Conditioned 

Занвмасться похоронамн. ПД-
нн приступні для всіх. Об-
слуга чесна і найкраща. У 
випадку смутку в роднні 
кличте, як в день так 1 вночі: 
Community Funeral Home 

Yonkers, N. Y. 
YO 9-7272 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere In New Jersey. 

801 Springfield Avenue 
NEWARK, N.J. 
IRVINGTON, N.J. 

ESsex 5-5555 

IBM К0ШИНК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займається 
ПОХОРОНАМИ в СЃКИТІ 

NEW JERSEY. 
Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 

У випадку смутку в родині, 
кличте, як в день, так і 

в ночі: 

JOHN KOWALCHYK 
129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel.: HEnderson 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
FKP. ПОГРЕБНИК 

Займається Похоронами в 
BRONX. BROOKLYN. NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 
Контрольована температура. 
Модерна каплиця до тлатаў 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2568 


